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This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use.

Este produto é adequado apenas para espagos bem isolados ou utilizagdo ocasional.
Este producto esta indicado Unicamente en lugares abrigados o para una utilizacion puntual.
Ce produit ne peut étre utilisé que dans des locaux bien isolés ou de maniere occasionnelle.
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English

Dear customer

Thank you for having chosen a HEAGER product.

The HAGER products have been produced to think about the welfare of the consumer
privileging the most raised standards of quality, functionality and assign. We are sure you
will be happy with this appliance.

We assume that the user is familiar with the common procedures of handling household
appliances.

Before using the appliance for the first time please read carefully and thoroughly through
these operating instructions and the safety advice, completely familiarising yourself with
the appliance. Retain these instructions for future reference and pass them on to whoever
might acquire the appliance at a future date.

Intended use

This appliance is only intended for drying fabrics that have been washed in water and
exclusively for non-commercial use.

The device is not designed for commercial use. Generally recognized accident prevention
regulations and the enclosed safety instructions must be observed.

Only carry out activities that are described in these instructions for use. Any other use is
unauthorized misuse. The manufacturer is not liable for any damage resulting from this.

Important Safety Instructions

Please keep this instruction manual in a safe place, along with the warranty card,
purchase receipt and carton for future reference. The safety precautions
enclosed here in reduce the risk of fire, electric shock and injury when correctly
adhered to.

« The device may only be used if it is in perfect working order. If the device or a
part of it is defective, it must be taken out of service and disposed of
properly.

o Do not use the device in areas where there is a risk of explosion or in the vicinity
of flammable liquids or gases!

« Do not use any devices on which the on/off switch does not work properly.

« Keep children away from the device! Keep the device safe from children and
unauthorized persons.

» Do not overload the device. Only use the device for the purposes for which it
is intended.

o Make sure that children do not play with the device.

English - 1



Always observe the valid national and international safety, health and work
regulations.

The device may only be connected to a socket with a properly installed
protective contact.

Before connecting the device, it must be ensured that the mains connection
corresponds to the connection data of the device.

The input voltage of this product is 220-240V~, 50-60Hz. Before turning on,
ensure the electrical voltage and frequency of the circuit corresponds to those
indicated on the appliance.

Protection must be provided with a residual current circuit breaker (FI switch)
with a rated residual current of no more than 30 mA.

Do not touch the mains plug with wet hands!
Always pull the mains plug by the plug, not the cable.

Do not kink, crush, pull or run over the mains cable; protect from sharp edges,
oil and heat.

Do not lift the device by the cable or otherwise misuse the cable.
Check the plug and cable before each use.

If the mains cable is damaged, pull out the mains plug immediately. Never use
the device with a damaged power cord.

The mains plug must always be pulled out when not in use.

Before plugging in the mains plug, make sure that the device is switched off.
Always switch off the device before pulling out the mains plug.

De-energize the device during transport.

If the power cord of this device is damaged, it must be replaced by the
manufacturer or its customer service or a similarly qualified person in order to
avoid hazards.

Watch out for cables and gas and water lines when drilling in walls, ceilings or
floors.

The environment must be free of highly flammable or explosive substances.
The device must not be operated outdoors.

The heater must not be placed directly below a wall socket.

Do not use any adapters or extension cords.

Close supervision is necessary when any appliance is used by or near
children. Children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.
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« This appliance shall not be used by children from 0 year to 8 years. This
appliance can be used by children aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack
of experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Children shall not play with the
appliance. Keep the appliance and its cord out of reach of children aged
less than 8 years.

« Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless
older than 8 and supervised.

« Children of less than 3 years should be kept away unless continuously
supervised.

« Children aged from 3 years and less than 8 years shall only switch
on/off the appliance provided that it has been placed or installed in its
intended normal operating position and they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children aged from 3 years and
less than 8 years shall not plug in, regulate and clean the appliance or
perform user maintenance.

« CAUTION — Some parts of this product can become very hot and cause
burns. Particular attention has to be given where children and
vulnerable people are present.

& Caution!

This electric towel rail has been pre-filled with a precise amount of special
water + antifreeze. Repairs that require opening the container should
only be carried out by the manufacturer or its service agent, who must be
contacted in the event of a leak.
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Description of the elements (Fig-1)

1 —Towel rail 1200*500 2 —2x screw G1/2

3-1xG1/2 4 — Heater element

5 —4x Cap ¢ 29x9xSR26.6 6 —4x M8x30 screw

7 —4x Bracket head ¢ 29x18 8 — 4x Plastic bracket $29x52.5
9 — 4x ST4.8x60mm screw 10 — 4x washer @16x@6x1.4

11 — 4x Bracket 60x ¢ 28x ¢ 20.4 12 — 4x @8x64mm wall plug

13 — ST3.8x8 fixing screw

Installation

1.

Installation must be carried out by a qualified professional or another fully qualified
person. It must be installed in accordance with the normal trade practices and in
compliance with the national legislation (EU electricity directives and regulations
concerning special installations and places of operation including bathrooms, shower
cabins (IEC 60364-7-701).

Make sure you have the necessary equipment for your personal protection before

starting the installation.

Check that you have prepared all the components indicated in the accessories box and

that the size and finish are what you need, before starting the installation.

The improper installation, handling or use of the towel warmer will be an immediate

reason for the termination of the warranty offered for the product.

The product can be safety installed in Zones 3. For installations in Zones 2 (check the

scheme below), please consider the following limitations:

» In bathrooms, the product must never be installed in such a way that the control
panel may be touched by someone in the bathtub or having a shower. The control
panel should be located at least 600 mm distance from any wet areas. The body of
the product can be placed in Zones 2 if the control panel is located inside Zone 3.

« In wet premises the power source must be installed at a height of at least 25 cm
above the floor (bathrooms and kitchens).

e The product must be earthed.
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IMPORTANT - This product must never be installed with its control panel at the
top. This product must not be installed horizontally. During installation, use
wedges so that the control panel will not be in contact with the floor.
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Wall Mounting

& DANGER! Danger to life! When drilling, keep a sufficient distance from power lines
that are close to the holes to be drilled.

There is a high risk of fire or life-threatening electric shock.

A ATTENTION! Damage to property! When drilling, keep a sufficient distance from
water pipes that are close to the holes to be drilled. There is a risk of water damage.
1. Choose the right part of the wall.

2. Before installing the warmer, mark the places where you want to attach the wall
brackets to the wall and drill the holes in the wall with a suitable drill. (Fig-2, p1-p2)

3. Insert the wall plugs (12) in the holes made and screw the plastic fastener (11) to the
wall with the washer (10) and 4.8 x 60 mm screw (9). (Fig-2, p3)

4. Screw the two brackets (8) and (7) for supporting the horizontal tube of the product
and place the cap (5) (Fig-2, 4-5).

5. Insert the assembled part into the plastic fastener (11) and fix well with the M8x30
screw (6). (Fig2, 6-7)
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Check before switching on!

& DANGER! Risk of injury! The device may only be put into operation if no errors are
found during the check. If a part is defective, it must be replaced before the next use.
Check the safe condition of the device:

— Check if there are any visible defects.
— Check whether all parts of the device are securely mounted.

Electrical connection

Connect the mains cable to the wall socket. The cable is equipped with an ON/OFF switch.
When the switch is turned ON the button is lit.

LCD Display Diagram

r B " Keys description:
2 A 3 I
@7 ma AO\ O ON / STANDBY key
MENU  Function

Temperature and time setting

C Temperature and time setting

Description

@3

Scheduled mode: Customizable daily and weekly heating time.

Free mode: The temperature can be freely selected.
The adjustable range is 30°C ~ 70°C.

=

Timing mode: The temperature is fixed at 65°C.
Drying time can be adjustable in the range of 30 minutes to 8 hours.

Constant temperature mode: The temperature is fixed at 50°C and
cannot be adjusted.

B | ¢ | (B

Window opening function: When the window opening time is different
from 0 the icon is lit when a window open is detected. [0] means that
the open window detection is switched off.
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Warming up: When the icon is lit the towel rail is heating.

Keypad lock: Unable to operate any keys (except ON/OFF key).

Clock/Temperature: Shows the current time and temperature.

Circular timeline: The time can be adjusted in the range 0~23H.

Operation instructions

Keys

Description

Display

O

Boot up:

Briefly press the power key to turn the product on. To
turn off and enter in “STANDBY” mode briefly press the
same key.

In “STANDBY” mode the display shows only the time, all
operations modes are suspended keeping the device
powered with low energy consumption (less than 0.5W
as required by Ecodesign regulation). In this mode
pressing any keys other than power key, the controller
will not react.

[MENU]

Setting the Time and Week:

When switching on for the first time or when switching
on after a long period of inactivity (or after a power
failure), the preset time and week must be reset.

Time setting

To set the Time, long press the [MENU] key for 3s until
the time setting flashes. Press [A] and [V] to set the
time, if you do not press any button for 30s, the setting
will jJump to the minute display.

After setting the time, press the [MENU] key until the
minute display [00] flashes, then press [A] and [V] to
adjust the minutes. If you do not press a button for 30s,
the setting jumps to the week display.

Note: Long press the [A] or [ V] key for 1s can acelerate
the function.
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Week setting:

Briefly press the [MENU] key until the week setting [1]
flashes, then press [A] and [V] to select the day of the
week.

1=Monday, 2=Tuesday, 3=Wednesday, 4=Thursday,
5=Friday, 6=Saturday, 7=Sunday.

Once completed, short press [MENU] to enter weekly
program setting.

Note: If you do not press any key within 30s, the
controller will exit week setting and enters weekly
program setting.

[MENU]

Weekly program setting:
Briefly press the [MENU] key until the [P1] is displayed.

Press [A] and [V] to select the mode (P1-P7).

(P1: Monday / P2: Tuesday / P3: Wednesday / P4:
Thursday / P5: Friday / P6: Saturday / P7: Sunday).

Once the week mode has been selected, press briefly
[MENU] key to enter the programming of daily hours.

Press [MENU] key for 3 seconds, the time [00:00] flashes
on the screen. Press [A] to select the heating activate
mode or [V] to select the deactivate mode. Once
selected the controller moves to next hour in a loop until
reach 23H.

Timeline shows I Indicates that the current period is

heating, timeline shows D (blank) indicates that the
current period is not heating.

After setting Monday, short press [MENU] to enter
Tuesday, until Sunday.

The following example defaults the setting from Monday
to Sunday.

Monday to Sunday: Heating status from 5:00- 23:59.
(Other times are not in the heating state)

After setting weekly program, short press [MENU] to
enter running state.

Note: If no operation within 30s the controller will exit
day program and enters running state.
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Running state:
Running state will show the setting time, the timing
mode shows controller is in the weekly program. When

IwiII be on for 3

seconds and off for 1 second; When not working, I will
be off for 3 seconds and on for 1 second. If the product is
in working state, the heating icon lights up.

For example: the current time is 05:08, shown as green
arrow, on for 3 seconds and off for 1 second.

the current time is in working state,

Q@ ®

Free mode &

This is the default mode when the product is booted up
for the first time and if the scheduled mode is not
programmed. The temperature can be increased or
decreased by 1°C by short pressing [A] or [¥] key. Long
press for 1s can acelerate the function. The temperature
range is from 30°C to 70°C.

In the Free mode, if you press [MENU] key, the controller
will be switched to Timing mode.

[MENU]

Timing mode %E:’l“

The heating temperature is fixed in 65°C, the heating
time can be adjusted from 30 minutes to 8 hours. Short
press [A] or [¥] to increase or decrease the time by
increments of 30 minutes. Long press for 1s can acelerate
the function.

In the Timing mode, if you press [MENU] key, the
controller will be switched to Constant temperature
mode.

[MENU]

Constant temperature mode Z

The heating temperature is fixed in 50°C. The
temperature cannot be changed in this mode.

In the constant temperature mode, if you press [MENU]
key, the controller will be switched to Schedule mode.
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Keypad lock:
The keypad lock can be activated to lock the currently set
mode to avoid incorrect operation. Press [A] and [V]

simultaneously for 3s until the keypad lock icon [(%]
lights up, the current setting mode is locked; Pressing the

I
power icon [U] overrides this command, any other
operation attempts will not be accepted. To deactivate
the keypad lock, press [A] and [ V] simultaneously for 3s

until the icon [%] stops flashing.

Q@

Internal settings and descriptions:

Long press the [A] key for about 10s to enter internal
settings, then short press [MENU] to switch mode, press
[A] and [V] to set your settings. Temperature
Compensation (F0); Open Windows Detection (F1).

Setting the temperature compensation (F0)

The temperature compensation means you can manually
adjust the temperature if the device is not able to detect
the temperature correctly.

In STANDBY mode long press [A] for 10s.

Press [MENU] to select FO and then press [A] to enter
temperature compensation settings. The temperature
range is from 5°C to -5°C, short press [MENU] to exit the
current setting menu.

Open window detection (F1):

In heating mode, if the ambient temperature drops 5°C
within 5 minutes, the system will detect that a window is
open.

The device will stop heating for the time selected here.
Choose a value between 60 and 90 minutes.

[0] means that the open window detection is switched
off.
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Restore factory Setting:
The system will restore factory settings automatically

I
and go into off state when [U] is pressed for 10s. All
available icons will be lit for 3s before turning off. Then

o press C) to restart the system. The temperature setting
is 30°C with heating time 2 hours. The default time is

[12:00], the week default is [1] and temperature

compensation in [-2].

The default temperature compensation of [-2°C], can be

adjusted by short pressing [A] and [V] in the range of

5°C to -5°C in 1°C by one step.

Maintenance and Cleaning

& DANGER! Risk of injury! Always pull out the mains plug before working on the
device.

The product does not require any type of maintenance. We recommend that all parts of
the product are kept clean (behind, underneath, upper fins, etc.). Do not use any abrasive
product on the steel main body. Clean it with a damp cloth and a pH neutral soap, and the
control panel with a dry cloth.

Technical Data

TW-70W.008A
Rated voltage 220-240V~
Rated input frequency 50-60Hz
Rated power 700W
Temperature range 0°C ~ 55°C
Set temperature range 30°C ~ 70°C
Time mode 24h
Week mode Digital display 1~7
Protection class Class |
System mode Free / Schedule / Constant temperature / Timing
Dimensions 1200 x 500 mm

Conformity CE

This product has been tested and produced according to all relevant current CE guidelines, such as:
- Electromagnetic compatibility Directive 2014/30/EU,

C € - Low voltage Directive (LVD) Directive 2014/35/EU,
- RoHS with its amendments Directive EU 2015/863,

and has been constructed in accordance with the latest safety regulations.
The CE mark attests this product with all relevant directives.
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Disposal — Environment policy

Packing

The packaging material is entirely recyclable and marked with the recycling symbol. Follow
2 J
Q @ local regulations for scrapping. Keep the packaging materials (plastic bags, polystyrene
v parts, etc.) out of reach of children, as they are potentially dangerous.

Disposal

This appliance is marked according to the European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and
Electronic Equipment (WEEE).

By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative
consequences for the environment and human health, which could otherwise be caused by
inappropriate waste handling of this product.

This symbol on the product, or on the documents accompanying the product, indicates

that this appliance may not be treated as household waste. Instead, it shall be handed

over to the applicable collection point for the recycling of electrical and electronic
- equipment.

Disposal must be carried out in accordance with local environmental regulations for waste
disposal. For more detailed information about treatment, recovery and recycling of this product,
please contact your local city office, your household waste disposal service or the shop where you
purchased the product.

Warranty

Warranty Terms and Conditions

1. The product is guaranteed for the period stipulated by the legislation where it is placed on the
market, starting from the date of purchase, against manufacturing defects and/or workmanship.
The lack of conformity manifested in this period is presumed to exist at the date of purchase.
After this period, it is for the customer to prove that the lack of conformity already existed at
the time of delivery.

2. If, during the warranty period, the product is defective in normal use, the buyer should contact
the selling establishment and send the appliance to the place indicated by the seller.

3. The warranty is only valid upon presentation of the invoice proving the purchase and the
completed warranty certificate (indicating the date of purchase, the name of the dealer, the
reference of the model, and it is also recommended to indicate the serial number and lot
number).

4. The importer/seller reserves the right to refuse warranty assistance in the event that such
information has been deleted or altered after the original purchase of the product.

5. The responsibility of the importer/seller includes in particular the costs of repairing and/or
replacing the unit covered by the warranty with the reservation of the right to replace it with an
equivalent product, in cases where it is not possible to repair it.

6. The warranty does not apply to problems that are not directly related to defects in material,
design or workmanship.

7. This product is an appliance and is intended for home use only. The warranty will be void if the
product is used for professional purposes.

8. The warranty does not cover damage caused by misuse, improper installation, spillage, external
factors, or intentional damage.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

The warranty does not cover damage resulting from falls, use of excessive force, blows, exposure
to extreme environmental conditions or deterioration caused by the normal use of plastic parts
or keyboards, as well as the use of batteries other than those specified in this manual.

The warranty does not cover installation and programming by the dealer. In particular, no claim
for installation and free programming by the reseller may be accepted.

The warranty does not cover deficiencies that insignificantly impair the operation of the
appliance. Other costs, such as installation, transportation and travel of the technician are
expressly excluded from the warranty.

The applicability of the warranty presupposes that the appliance is sent to the seller or place
indicated by him, complete and in well-protected packaging (if possible, in its original packaging)
and accompanied by its sheet or warranty card duly filled out and proof of purchase.

If after verification, it is found that there are no reasons for the claim, or that the product is not
defective, the inherent costs will be imputed to the customer, and the dealer is authorized to
charge those costs to the customer.

The warranty will be void when it shows signs that an unauthorized person has attempted to
carry out repairs, modifications or replacement of parts on the appliance.

Repairs carried out after the end of the warranty period are subject to costs.

This warranty does not affect your legal rights that you may have as a consumer under applicable
national law governing the purchase of products where the product is sold.

Warranty Period:

European Union countries - European Directives (EU) 2019/771 and (EU) 2019/770 apply on
certain aspects of contracts for the purchase and sale of movable property and transposed into
the national laws of their countries.

Other countries - national legislation on consumer rights in their country applies. In the case of
no official legislation, the guarantee shall be applied at the discretion of the importer placing the
product on the market or the seller establishment.
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Portugués

Estimado Cliente

Obrigado por ter escolhido um produto HEAGER.

Os produtos HZAGER foram concebidos a pensar no bem-estar do consumidor,
privilegiando os mais elevados padrdes de qualidade, funcionalidade e designe. Estamos
certos da sua satisfagdo pela aquisi¢cdo deste produto.

Partimos do principio de que o utilizador possui conhecimentos gerais sobre o
manuseamento com eletrodomésticos.

Antes da primeira utilizagdo, leia cuidadosa e totalmente estas instrugGes de utilizagdo e
de seguranca e familiarize-se com as fung¢des do aparelho. Guarde estas instruges para
referéncia futura e transmita-as a quem venha a adquirir o aparelho no futuro.

Uso previsto

Este aparelho destina-se apenas a secagem de tecidos que tenham sido lavados em agua
e exclusivamente para uso doméstico.

O dispositivo ndo foi projetado para uso comercial. Devem ser observadas as normas de
prevencdo de acidentes geralmente reconhecidas e as instru¢des de seguranca incluidas.
Execute apenas as atividades descritas nestas instru¢ées de uso. Qualquer outro uso é uso
indevido ndo autorizado. O fabricante ndo se responsabiliza por quaisquer danos dai
resultantes.

Conselhos e adverténcias de seguranga

Por favor mantenha este manual de instrug6es em lugar seguro, tal como a
garantia preenchida e taldo de venda para efeitos de garantia. As mediadas de
seguranga incluidas aqui reduzem risco de fogo, choque elétrico e acidentes
pessoais quando corretamente ligado.

e O aparelho sé pode ser utilizado se estiver em perfeito estado de
funcionamento. Se o dispositivo ou uma parte dele estiver com defeito, ele
deve ser retirado de servico e descartado adequadamente.

« N3o utilize o aparelho em areas com risco de explosdo ou na proximidade de
liquidos ou gases inflamaveis!

« N&o use nenhum dispositivo em que o botdo liga/desliga ndo funcione
corretamente.

o Mantenha as criangas afastadas do aparelho! Mantenha o dispositivo
protegido contra criangas e pessoas nao autorizadas.

« N3o sobrecarregue o aparelho. Utilize o aparelho apenas para os fins a que se
destina.

« Certifique-se de que as criangas ndo brinquem com o aparelho.

o Sempre observe os regulamentos nacionais e internacionais de seguranca,
saude e trabalho validos.
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O aparelho s6 pode ser ligado a uma tomada com contacto de protecao
devidamente instalado.

Antes de conectar o dispositivo, deve-se assegurar que a conexdo de rede
corresponda aos dados de conexado do dispositivo.

A tensdo de entrada deste produto é 220-240V~, 50-60Hz. Antes de ligar,
certifique-se de que a tensao elétrica e a frequéncia do circuito correspondem
as indicadas no aparelho.

A protecdo deve ser fornecida com um disjuntor de corrente residual (chave
Fl) com corrente residual nominal ndo superior a 30 mA.

Nao toque na ficha de rede com as maos molhadas!

Puxe sempre a ficha de rede pela ficha e ndo pelo cabo.

N3o dobre, esmague, puxe ou passe por cima do cabo de alimentacao;
proteger de arestas afiadas, 6leo e calor.

N3o levante o dispositivo pelo cabo ou faca mau uso do cabo.

Verifique a ficha e o cabo antes de cada uso.

Se o cabo de alimentacdo estiver danificado, retire imediatamente a ficha de
alimentacdo. Nunca use o dispositivo com um cabo de alimentacdo
danificado.

A ficha de rede deve ser sempre retirada quando nao estiver a ser utilizada.
Antes de ligar a ficha de rede, certifique-se de que o aparelho estd desligado.
Desligue sempre o aparelho antes de retirar a ficha de rede.

Desenergize o dispositivo durante o transporte.

Se o cabo de alimentacdo deste dispositivo estiver danificado, ele deve ser
substituido pelo fabricante ou seu servico ao cliente ou por uma pessoa
qualificada para evitar riscos.

Cuidado com cabos e linhas de gas e dgua ao perfurar paredes, tetos ou pisos.
O ambiente deve estar livre de substancias altamente inflamaveis ou
explosivas.

O aparelho ndo deve ser operado ao ar livre.

O aquecedor de toalhas ndo deve ser colocado diretamente abaixo de uma
tomada de parede.

N3o use adaptadores ou cabos de extensao.

E necessaria supervisdo cuidadosa quando qualquer aparelho for
usado por ou perto de criangas. As criangas devem ser supervisionadas
para garantir que nao brinquem com o aparelho.

Este aparelho ndao deve ser utilizado por criancas com idades
compreendidas entre os 0 e os 8 anos. Este aparelho pode ser utilizado
por criangas com mais de 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, assim como com falta de experiéncia
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e conhecimentos, caso sejam supervisionadas ou instruidas sobre
como utilizar o aparelho de modo seguro e compreendam os riscos
envolvidos. As criangas ndo devem brincar com o aparelho. Mantenha
o aparelho e respetivo cabo fora do alcance de criangas com idade
inferior a 8 anos.

A limpeza e manuteng¢do nao devem ser realizadas por criangas a nao
ser que tenham mais de 8 anos e sejam supervisionadas.

Criangas com menos de 3 anos devem ser mantidas afastadas, a menos
que sejam supervisionadas continuamente.

As criangas com menos de 3 anos e menos de 8 anos s6 podem ligar /
desligar o aparelho desde que este tenha sido colocado ou instalado
na sua posicdo normal de funcionamento e tenham recebido
supervisdao ou instrugdes relativas a utilizagdo segura do aparelho e
compreender os perigos envolvidos. Criangas com idade entre 3 anos
e menos de 8 anos nao devem ligar, regular e limpar o aparelho ou
realizar a manutenc¢do do usudrio.

CUIDADO - Algumas partes deste produto podem ficar muito quentes
e causar queimaduras. Atencdao especial deve ser dada quando
criangas e pessoas vulneraveis estiverem presentes.

A Cuidado!

Este toalheiro elétrico foi pré-preenchido com uma quantidade precisa de agua
especial + anticongelante. As reparagdes que exijam a abertura do recipiente sé
devem ser efetuadas pelo fabricante ou pelo seu agente de assisténcia, que deve
ser contactado em caso de fuga.
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Descri¢cao dos elementos (Fig-1)

1 —Toalheiro 1200*500 2 - 2x valvula G1/2

3 - 1x valvula G1/2 4 - Elemento de aquecimento

5 —4x tampa ¢ 29x9xSR26.6 6 — 4x parafusos M8x30

7 — 4x Cabeca de suporte ¢ 29x18 8 — 4x suporte de plastico $29x52,5
9 — 4x parafusos ST4.8x60mm 10 — 4x arruela @16x@6x1,4

11 — 4x suporte 60x ¢ 28x ¢ 20,4 12 — 4x bucha de parede @8x64mm
13 — Parafuso de fixagdo ST3.8x8

Instalagao

1. Ainstalagdo deve ser realizada por um profissional qualificado ou outra pessoa
totalmente qualificada. Deve ser instalado de acordo com as praticas comerciais
normais e em conformidade com a legislagdo nacional (diretivas de eletricidade da
UE e regulamentos relativos a instalacGes especiais e locais de operacgdo, incluindo
banheiros, cabines de chuveiro (IEC 60364-7-701).

2. Certifique-se de que possui 0s equipamentos necessarios para sua protecao pessoal
antes de iniciar a instalagdo.

3. Verifique se preparou todos os componentes indicados na caixa de acessorios e se 0
tamanho e acabamento s3o os que vocé precisa, antes de iniciar a instalagao.

4. Ainstalagdo, manuseio ou uso inadequado do aquecedor de toalhas sera motivo
imediato para o término da garantia oferecida para o produto.

5. O produto pode ser instalado com seguranca nas Zonas 3. Para instala¢des nas Zonas
2 (verifiqgue o esquema abaixo), considere as seguintes limitagGes:

« Em banheiros, o produto nunca deve ser instalado de forma que o painel de
controle possa ser tocado por alguém na banheira ou no chuveiro. O painel de
controle deve estar localizado a pelo menos 600 mm de distancia de qualquer
area molhada. O corpo do produto pode ser colocado nas Zonas 2 se o painel de
controle estiver localizado na Zona 3.

« Emlocais hiumidos, a fonte de alimentacdo deve ser instalada a uma altura de
pelo menos 25 cm acima do piso (banheiros e cozinhas).

e O produto deve ser aterrado.
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IMPORTANTE - Este produto nunca deve ser instalado com o painel de controle na parte
superior. Este produto nao deve ser instalado horizontalmente. Durante a instalacao,
use calgos para que o painel de controle nao fique em contato com o piso.

74
:!\

7 oK NO

Montagem em parede

A PERIGO! Perigo de vida! Ao perfurar, mantenha uma distancia suficiente das linhas
de energia que estdo préximas aos orificios a serem perfurados.

Existe um alto risco de incéndio ou choque elétrico com risco de vida.

& ATENCAO! Estragos a propriedade! Ao perfurar, mantenha uma distancia
suficiente das tubulagGes de agua préximas aos furos a serem perfurados. Existe o risco
de danos causados pela agua.

1. Escolha a parte certa da parede.

2. Antes de instalar o aquecedor de toalhas, marque os locais onde deseja fixar os
suportes de parede na parede e faca os furos na parede com uma broca adequada.
(Fig-2, p1-p2)

3. Insira as buchas (12) nos furos feitos e aparafuse o prendedor plastico (11) na parede
com a arruela (10) e parafuso 4,8 x 60 mm (9). (Fig-2, p3)

4. Aparafuse os dois suportes (8) e (7) para sustentagdo do tubo horizontal do produto
e coloque a tampa (5) (Fig-2, 4-5).

5. Insira a pegca montada no prendedor plastico (11) e fixe bem com o parafuso M8x30
(6). (Fig2, 6-7)
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Verifique antes de ligar!

& PERIGO! Risco de lesao! O dispositivo sé pode ser colocado em funcionamento se
nao forem encontrados erros durante a verificagdo. Se uma peca estiver com defeito, ela
deve ser substituida antes do préximo uso.

Verifique a condigdo segura do dispositivo:
— Verifique se existem defeitos visiveis.
— Verifique se todas as pecas do aparelho estdo bem montadas.
Ligagao elétrica
Ligue o cabo de alimentagdo a tomada de parede. O cabo estd equipado com um
interruptor ON/OFF. Quando o interruptor € ligado, o bot3o fica aceso.

Diagrama do Visor

r - " Descrigdo das teclas:

@ @ O\
el =tl=t=1k MENU Tecla de funcio MENU

X / @ . Ajustar temperatura e tempo

Tecla ON / STANDBY

c =

L © J C Ajustar temperatura e tempo

Icones Descrigao

@ Modo Programado: Tempo de aquecimento didrio e semanal
personalizavel.

Modo Livre: A temperatura pode ser selecionada livremente.
A faixa ajustavel é entre 30°C ~ 70°C.

=

Modo Temporizado: A temperatura é sempre de 65°C.
O tempo de secagem pode ser ajustavel de 30 minutos a 8 horas.

Modo Temperatura constante: A temperatura é sempre de 50°C e ndo
pode ser alterada.

B | 4 | (2

Detecdo de Janela aberta: Quando o tempo de abertura da janela é
diferente de 0, o icone acende quando uma janela aberta é detetada. [0]
significa que a detecdo de janela aberta esta desligada.
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Em aquecimento: Quando aceso, o toalheiro estd aquecendo.

ON/STANDBY.

Teclas bloqueadas: N3o é possivel operar qualquer tecla exceto a tecla

Reldgio/Temperatura: Mostra a hora e a temperatura atuais.

Linha do tempo circular: O tempo pode ser ajustado entre 0~23H.

Instrucoes de operacao

Teclas

Descricao

Visor

Iniciar:

Pressione brevemente a tecla liga/desliga para ligar o
produto. Para desligar e entrar no modo “EM ESPERA”
pressione brevemente a mesma tecla.

No modo “EM ESPERA” o display mostra apenas a hora,
todos os modos de operagdo sdo suspensos mantendo o
dispositivo alimentado com baixo consumo de energia
(menos de 0,5W conforme exigido pelo regulamento
Ecodesign). Neste modo, se pressionar qualquer tecla
que n3o seja a tecla liga/desliga, o controlador ndo
reagira.

[MENU]

Definir a hora e a semana:

Ao ligar pela primeira vez ou ao ligar apés um longo
periodo de inatividade (ou ap6s uma falha de energia), a
hora e a semana predefinidas devem ser redefinidas.

Configuracdo da hora

Para definir a hora, pressione a tecla [MENU] por 3s até
que a configuragdo da hora comega a piscar. Pressione
[A] e [V] para definir a hora, (se ndo pressionar
nenhuma tecla em 30 segundos, a configuragdo ird pular
para a exibi¢do dos minutos).

Depois de definir a hora, pressione a tecla [MENU] até
que a exibi¢do dos minutos [00] pisque, depois pressione
[A] e ['¥] para ajustar os minutos. Se ndo pressionar
nenhuma tecla em 30 segundos, a configuragdo salta
para a exibicdo da semana.

Nota: Se pressionar longamente a tecla [A] ou [V] por
mais de 1s pode acelerar a fungao
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Configuragao da semana:

Pressione brevemente a tecla [MENU] até que a
configuragdo da semana [1] comece a piscar, depois
pressione [A] e [ V] para selecionar o dia da semana.

1=Segunda, 2=Terga, 3=Quarta, 4=Quinta, 5=Sexta,
6=Sabado, 7=Domingo.

Uma vez concluido, pressione rapidamente [MENU] para
entrar na configuragdo do programa semanal.

Nota: Se ndo pressionar nenhuma tecla dentro de 30
segundos, o controlador saird da configuragdo da
semana e entrara na configuragdo do programa semanal.

[MENU]

Configuragao do programa semanal:

Pressione brevemente a tecla [MENU] até que [P1] seja
exibido.

Pressione [A] e [ V] para selecionar o modo (P1-P7).

(P1: Segunda / P2: Terga / P3: Quarta / P4: Quinta / P5:
Sexta / P6: Sabado / P7: Domingo).

Uma vez selecionado o modo semanal, pressione
brevemente a tecla [MENU] para entrar na programagao
das horas diarias.

Pressione a tecla [MENU] por 3 segundos, a hora [00:00]
pisca na tela. Pressione [A] para selecionar o modo de
ativacdo do aquecimento ou [ V] para selecionar o modo
de desativagdo. Uma vez selecionado o controlador
passa para a proxima hora em “loop” até chegar as 23H.

A linha do tempo mostra I Indica que o periodo atual

estd aquecendo, a linha do tempo mostra [:] (em branco)
indica que o periodo atual ndo esta aquecendo.

Depois de definir a segunda-feira, pressione
rapidamente [MENU] para entrar na terca-feira, até
domingo.

O exemplo a seguir padroniza a configuracdo de segunda
a domingo.

De segunda a domingo: Estado de aquecimento das 5:00
as 23:59. (Outras horas, ndo estdo no estado de
aquecimento)

Depois de definir o programa semanal, pressione
rapidamente [MENU] para entrar no estado de
execugao.

Nota: Se ndo houver operagdo dentro de 30s, o
controlador saird do programa diurno e entrard no
estado de execugdo.
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Estado de execucgao:

O estado de execugdo mostrara o tempo de configuragao,
o modo de temporizagdo mostra que o controlador esta
no programa semanal. Quando a hora atual estiver em

estado de trabalho, Ificaré ligado por 3 segundos e
desligado por 1 segundo; quando ndo estiver

funcionando, ™ ficara desligado por 3 segundos e ligado
por 1 segundo. Se o produto estiver em estado de
funcionamento, o icone de aquecimento acende.

Por exemplo: o hordrio atual é 05:08, mostrado com uma
seta, ligado por 3 segundos e desligado por 1 segundo.

Q@ ®

. SheR
Modo livre =

Este é o modo padrdo quando o produto é inicializado
pela primeira vez e se 0 modo agendado ndo estiver
programado. A temperatura pode ser aumentada ou
diminuida em 1°C pressionando brevemente a tecla [A]
ou [V]. Pressdo longa por 1s pode acelerar a fungdao. A
faixa de temperatura é de 30°C a 70°C.

No modo Livre, se pressionar a tecla [MENU], o
controlador passara para o modo Temporizado.

[MENU]

Modo Temporizado “@’

A temperatura de aquecimento é fixada em 65°C, o
tempo de aquecimento pode ser ajustado de 30 minutos
a 8 horas. Pressione rapidamente [A] ou [V] para
aumentar ou diminuir o tempo em incrementos de 30
minutos. Pressdo longa por 1s pode acelerar a fungdo.

Se pressionar a tecla [MENU], o controlador passara para
o modo de temperatura constante.

[MENU]

Modo de temperatura constante =4

A temperatura de aquecimento é constante de 50°C.
Neste modo a temperatura ndo pode ser alterada.

Se pressionar a tecla [MENU], o controlador passara para
o modo Agendado.
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Bloqueio do teclado:

O bloqueio do teclado pode ser ativado para bloquear o
modo atualmente definido para evitar operagdo
incorreta. Pressione [A] e [¥] ao mesmo tempo por 3s

até que o icone de bloqueio do teclado [%] acenda, o
modo de configuragdo atual é bloqueado. Se pressionar

a tecla de alimentagdo [ C) ] anula este comando,
quaisquer outras tentativas de operagdo ndo serdo
aceitas. Para desativar o bloqueio do teclado, pressione
novamente as teclas [A] e [¥] ao mesmo tempo por 3s

até que o icone [(g ] pare de piscar.

Q@ ®

Configuragoes internas e descrigoes:

Pressione longamente a tecla [A] por 10s para entrar nas
configuragBes internas, depois pressione [MENU] para
alternar o modo, pressione [A] ou [V¥] para definir suas
configuragdes. (FO) - Compensac¢do de Temperatura; (F1)
— Detec¢do de janela aberta.

Configurar a Compensagdo de Temperatura (FO)

A compensagdo de temperatura significa que pode
ajustar manualmente a temperatura se o dispositivo ndo
conseguir detetar corretamente a temperatura.

No modo [EM ESPERA], pressione a tecla [A] por 10s.

Pressione [MENU] para selecionar FO e, em seguida,
pressione [A] para selecionar o valor de compensacio
de temperatura. A faixa de temperatura é de 5°C a -5°C,
pressione brevemente a tecla [MENU] para sair do menu
de configuragdo atual.

Detegdo de janela aberta (F1):

No modo de aquecimento, se a temperatura ambiente
cair 5°C em 5 minutos, o sistema detetara que uma janela
esta aberta.

O aparelho ird parar de aquecer pelo tempo selecionado.
Escolha um valor entre 60 e 90 minutos.

[0] significa que a detegdo de janela aberta estd
desligada.
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Restaurar configuracdo de fabrica:
O sistema restaurara as configuragdes de fabrica
automaticamente e entrara no estado desligado quando

I
a tecla [U] for pressionado por 10s. Todos os icones
disponiveis ficardo acesos por 3s antes de desligar. Em

O seguida, pressione [C)] para reiniciar o sistema. O valor
por defeito para a temperatura é de 30°C com tempo de
aquecimento de 2 horas, para a hora é de [12:00], para a
semana é [1] e para a compensagdo de temperatura em
[-2].
A compensagdo de temperatura padrdo de [-2°C], pode
ser ajustada pressionando brevemente [A] ou [V¥] na
faixa de 5°C a-5°C em 1°C em uma etapa.

Manutencao e Limpeza

A PERIGO! Risco de lesdao! Retire sempre a ficha de rede antes de trabalhar no
aparelho.

O produto nao requer nenhum tipo de manuteng¢do. Recomendamos que todas as partes
do produto sejam mantidas limpas (atras, em baixo, aletas superiores, etc.). Ndo use
nenhum produto abrasivo no corpo principal de ago. Limpe-o com um pano humido e
sabdo de pH neutro e o painel de controle com um pano seco.

Caracteristicas técnicas

TW-70W.008A
Tensdo nominal 220-240V~
Frequéncia nominal 50-60Hz
Poténcia nominal 700W
Faixa de temperatura 0°C ~ 55°C
Faixa de temperatura definida 30°C ~ 70°C
Modo hordrio 24h
Modo semana Visor digital 1~7
Classe de protegdo Classe |
Modo do sistema Livre / Tempo / Temperatura constante / Temporizacdo
Dimensdes 1200 x 500 mm
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Conformidade CE

Este aparelho foi testado e produzido de acordo com todas as atuais diretivas relevantes da UE, tais
como:

— Diretiva de Compatibilidade eletromagnética 2014/30/EU,
— Diretiva de Baixa tensdo LVD 2014/35/EU,
— Diretiva RoHS e respetiva emenda EU 2015/863

e foi fabricado de acordo com as mais recentes normas de seguranca.
A marcacgdo CE atesta este produto com todas as diretivas relevantes.

Eliminagao — Politica ambiental

Embalagem

QW A embalagem é constituida por material inteiramente reciclavel e estd marcada com o
Q" simbolo de reciclagem. Para a eliminagdo, respeite as normas locais. Os materiais de
embalagem (sacos de plastico, pedagos de poliestireno, etc.) devem ser mantidos fora do

alcance das criangas dado que constituem potenciais fontes de perigo.

Eliminacao
Este aparelho esta classificado de acordo com a Diretiva Europeia 2012/19/EU sobre Residuos de
equipamento elétrico e eletrénico (CEE).
Ao garantir a eliminagdo adequada deste produto, estara a ajudar a evitar potenciais consequéncias
negativas para o ambiente e para a saude publica, que poderiam derivar de um manuseamento de
desperdicios inadequado deste produto.
Este simbolo no produto, ou nos documentos que acompanham o produto, indica que este
ﬁ aparelho ndo pode ser tratado como lixo doméstico. Pelo contrario, deve ser entregue no
ponto de recolha para a reciclagem de equipamento elétrico e eletrénico.
- eliminagdo dever ser efetuada de acordo com as normas ambientais locais para a
deposicdo de residuos. Para obter informagdes mais detalhadas sobre o tratamento, a recuperagdo
e reciclagem deste produto, entre em contacto com o departamento local, o servi¢o de recolha de
lixo ou a loja onde adquiriu o produto.

Termos e Condig¢des de garantia

1. O produto é garantido pelo periodo estipulado pela legislagdo onde é colocado no mercado,
iniciando-se a partir da data de compra, contra defeitos de fabrico e/ou mdo-de-obra. A falta de
conformidade que se manifeste nesse prazo, presume-se existente a data da compra. Decorrido
este prazo cabe ao cliente provar que a falta de conformidade ja existia a data da entrega.

2. Se, durante o periodo de garantia, o produto apresentar qualquer defeito, em situacdo de
utilizagdo normal, o comprador devera entrar em contacto com o estabelecimento vendedor e
remeter o aparelho para o local por este indicado.

3. A garantia s6 é vdlida mediante a apresentacdo da fatura comprovativa da compra e do
certificado de garantia preenchido (indicando a data de aquisigdo, o nome do revendedor, a
referéncia do modelo, sendo ainda recomendada a indicagdo do nimero de série e nUmero do
lote).

4. O importador/vendedor reserva-se o direito de recusar assisténcia em garantia no caso de as
referidas informagdes terem sido apagadas ou alteradas apds a compra original do produto.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

A responsabilidade do importador/vendedor inclui nomeadamente os custos da reparagdo e/ou
substituicdo da unidade coberta pela garantia com a reserva do direito de substituir por um
produto equivalente, nos casos em que ndo seja possivel a sua reparagao.

A garantia ndo é aplicavel a problemas que ndo estejam diretamente relacionados com defeitos
de material, conce¢do ou mao-de-obra.

Este produto é um eletrodoméstico e destina-se apenas a uso doméstico. A garantia perdera
validade se o produto for usado para fins profissionais.

A garantia ndo cobre danos causados por uso incorreto, instalagdo incorreta, derramamento,
fatores externos ou danos intencionais.

A garantia ndo cobre danos resultantes de quedas, uso de forga excessiva, golpes, exposi¢do a
condigdes ambientais extremas ou deterioragdo causada pelo uso normal de pegas plasticas ou
teclados, bem como pelo uso de baterias diferentes das especificadas neste manual.

A garantia ndo cobre a instalagdo e programacdo por parte do revendedor. Em particular, ndo
poderdo ser aceites reclamagdo para instalagdio e programagdo gratuita por parte do
revendedor.

A garantia ndo cobre deficiéncias que prejudicam de forma insignificante o funcionamento do
aparelho. Outros custos, tais como a instalagdo, transporte e/ou deslocacdo de técnicos estdo
expressamente excluidos da garantia.

A aplicabilidade da garantia pressupde que o aparelho seja enviado ao estabelecimento
vendedor ou para o local por este indicado, completo e em embalagem bem protegida (se
possivel na sua embalagem original) e acompanhado da respetiva folha ou cartdo de garantia,
devidamente preenchida e da prova de compra.

Se apos a verificagdo, se concluir que ndo existem motivos para a reclamagdo, ou que o produto
nao apresenta defeitos, os custos inerentes serdo imputados ao cliente, estando o revendedor
autorizado a cobrar esses custos ao cliente.

A garantia perderd validade, quando apresente sinais de que alguma pessoa ndo autorizada
tenha tentado efetuar reparagées, modificagdes ou substituicdes de pegas no aparelho.

As reparacgdes realizadas apds o final do periodo de garantia estdo sujeitas a custos

Esta garantia ndo afeta os seus direitos legais que possa ter como consumidor ao abrigo da
legislacdo nacional aplicavel que rege a compra de produtos onde o produto é vendido.
Periodo de Garantia:

Paises da Unido Europeia - aplicam-se as Diretivas Europeias (EU) 2019/771 e (EU) 2019/770
relativa a certos aspetos dos contratos de compra e venda de bens méveis e transpostas para as
legislagdes nacionais dos respetivos paises.

Outros paises - aplica-se a legislagdo nacional sobre os direitos do consumidor do respetivo pais.
Ndo existindo legislagdo oficial, a garantia serd aplicada segundo o critério do importador que
coloca o produto no mercado ou do estabelecimento vendedor.
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Espaiiol

Estimado cliente

Gracias por elegir un producto HZAGER.

Los productos HZAGER estdn disefiados para el bienestar de los consumidores, haciendo
hincapié en los mas altos estdndares de calidad, funcionalidad y disefio. Estamos seguros
de su satisfaccion con la compra de este producto.

Suponemos que el usuario tiene conocimientos generales sobre el manejo de los aparatos
eléctricos.

Antes de utilizar el aparato por primera vez, lea atenta y completamente este manual de
instrucciones y los consejos de seguridad, familiarizandose completamente con el aparato.
Conserve estas instrucciones para futuras consultas y entrégueselas a quien pueda
adquirir el aparato en una fecha futura.

Este aparato esta destinado Unicamente al secado de tejidos que hayan sido lavados con
agua y exclusivamente para uso doméstico.

El dispositivo no esta disefiado para uso comercial. Deben observarse las normas de
prevencién de accidentes generalmente reconocidas y las instrucciones de seguridad
adjuntas.

Realice Unicamente las actividades descritas en estas instrucciones de uso. Cualquier otro
uso es mal uso no autorizado. El fabricante no se hace responsable de los dafios
resultantes de esto.

Consejos y advertencias de seguridad

Guarde este manual en un lugar seguro, con la garantia y el recibo de venta. Las

medidas de seguridad tienen lo objetivo de reducir el riesgo de incendios,

descargas eléctricas y lesiones personales cuando esta correctamente
conectado.

« El dispositivo solo se puede utilizar si se encuentra en perfecto estado de
funcionamiento. Si el dispositivo o una parte del mismo esta defectuoso, debe
retirarse del servicio y desecharse adecuadamente.

» iNo utilice el dispositivo en areas con riesgo de explosidn o cerca de liquidos o
gases inflamables!

« No utilice ningun dispositivo en el que el interruptor de encendido/apagado no
funcione correctamente.

» iMantenga a los nifios alejados del dispositivo! Mantenga el dispositivo a salvo
de nifios y personas no autorizadas.

« No sobrecargue el dispositivo. Utilice el dispositivo Unicamente para los fines
para los que estd destinado.

« Asegurese de que los nifios no jueguen con el dispositivo.
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Respete siempre las normas nacionales e internacionales vigentes en materia
de seguridad, salud y trabajo.

El dispositivo solo se puede conectar a una toma de corriente con un contacto
de proteccién debidamente instalado.

Antes de conectar el dispositivo, debe asegurarse de que la conexién a la red
coincida con los datos de conexién del dispositivo.

El voltaje de entrada de este producto es 220-240V~, 50-60Hz. Antes de
encender, aseglrese de que la tensidn eléctrica y la frecuencia del circuito
correspondan a las indicadas en el aparato.

La proteccidon debe proporcionarse con un disyuntor de corriente residual
(interruptor Fl) con una corriente residual nominal de no mas de 30 mA.

iNo toque el enchufe de red con las manos mojadas!

Tire siempre del enchufe de red por el enchufe, no por el cable.

No doble, aplaste, tire ni pase por encima del cable de alimentacién; Protéjalo
de los bordes afilados, el aceite y el calor.

No levante el dispositivo por el cable ni haga un mal uso del cable.
Compruebe el enchufe y el cable antes de cada uso.

Si el cable de alimentacion esta daiado, desenchufelo inmediatamente. Nunca
utilice el dispositivo con un cable de alimentacién danado.

El enchufe de red siempre debe estar desconectado cuando no esté en uso.
Antes de enchufar el enchufe de red, aseglrese de que el dispositivo esté
apagado.

Siempre apague el dispositivo antes de sacar el enchufe de red.

Desactive el dispositivo durante el transporte.

Si el cable de alimentacion de este dispositivo estd dafiado, debe ser
reemplazado por el fabricante o su servicio al cliente o una persona calificada
similar para evitar peligros.

Tenga cuidado con los cables y las lineas de gas y agua cuando taladre paredes,
techos o pisos.

El ambiente debe estar libre de sustancias altamente inflamables o explosivas.
El dispositivo no debe utilizarse al aire libre.

El dispositivo no debe colocarse directamente debajo de un enchufe de pared.
No utilice adaptadores ni cables de extensién.

Es necesaria una estrecha supervision cuando cualquier aparato es
utilizado por nifios o cerca de ellos. Los niios deben ser supervisados
para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

Este aparato no debe ser utilizado por nifios de 0 a 8 afios. Este aparato
puede ser utilizado por niiios a partir de los 8 afios y por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o que no tengan
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experiencia ni conocimientos, si son supervisados o instruidos en el
uso del aparato de forma segura y entienden los riesgos implicados.
Los nifios no pueden jugar con el aparato. Mantenga el aparato y el
cable fuera del alcance de los nifios menores de 8 afios.

« Los nifios no podran realizar la limpieza ni el mantenimiento a menos
que tengan mas de 8 aios y cuenten con supervision.

« Los niflos menores de 3 ailos deben mantenerse alejados, a menos que
sean supervisados continuamente.

. Los nifios de 3 afios y menos de 8 aios solo deben encender / apagar
el aparato siempre que lo hayan colocado o instalado en la posicion de
funcionamiento normal prevista y que hayan recibido supervision o
instrucciones sobre el uso del artefacto de forma segura y comprender
los peligros involucrados Los niilos de 3 afios y menores de 8 aiios no
deben enchufar, regular y limpiar el electrodoméstico ni realizar tareas
de mantenimiento por parte del usuario.

. PRECAUCION: algunas partes de este producto pueden calentarse
mucho y causar quemaduras. Se debe prestar especial atencion a la
presencia de niios y personas vulnerables.

& iPrecaucion!

Este toallero eléctrico ha sido precargado con una cantidad precisa de agua
especial + anticongelante. Las reparaciones que requieran abrir el contenedor
solo deben ser realizadas por el fabricante o su agente de servicio, a quien se
debe contactar en caso de fuga.
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Descripcion de los elementos (Fig-1)

1 - Toallero 1200*500

2 — 2x valvulas G1/2

3 —1x valvula G1/2

4 — Elemento calefactor

5 —4x Tapa ¢ 29x9xSR26.6

6 — 4x tornillos M8x30

7 — 4x Soporte cabeza ¢ 29x18

8 — 4x Soporte de plastico $29x52,5

9 — 4x tornillos ST4.8x60mm

10 — 4x arandela @16x@6x1,4

11 - 4x Soporte 60x ¢ 28x ¢ 20,4

12 — 4x tacos @8x64mm

13 —Tornillo de fijacién ST3.8x8

Instalacion

1.

La instalacidn debe ser realizada por un profesional cualificado u otra persona
totalmente cualificada. Debe instalarse de acuerdo con las practicas comerciales
normales y de conformidad con la legislacidn nacional (directivas y reglamentos de
electricidad de la UE sobre instalaciones especiales y lugares de operacion, incluidos
bafios, cabinas de ducha (IEC 60364-7-701).

Asegurese de contar con el equipo necesario para su proteccidn personal antes de

iniciar la instalacion.

Comprueba que has preparado todos los componentes indicados en la caja de

accesorios y que el tamafio y acabado son los que necesitas, antes de comenzar la

instalacion.

La instalacion, manipulacion o uso inadecuado del secatoallas sera motivo inmediato

de extincidn de la garantia ofrecida por el producto.

El producto se puede instalar de forma segura en las Zonas 3. Para instalaciones en

las Zonas 2 (consulte el esquema a continuacion), tenga en cuenta las siguientes

limitaciones:

« En bafios, el producto nunca debe instalarse de manera que el panel de control
pueda ser tocado por alguien en la bafiera o duchandose. El panel de control debe
ubicarse a una distancia minima de 600 mm de cualquier area hiumeda. El cuerpo
del producto se puede colocar en las Zonas 2 si el panel de control se encuentra
dentro de la Zona 3.

« Enlocales humedos la fuente de alimentacién debe instalarse a una altura de al
menos 25 cm del suelo (bafos y cocinas).

e El producto debe estar conectado a tierra.
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IMPORTANTE - Este producto nunca debe instalarse con su panel de control en la parte
superior. Este producto no debe instalarse horizontalmente. Durante la instalacidn, use
cufias para que el panel de control no esté en contacto con el piso.

74
:!\

Sp At

OK NO

Montaje en pared

A iPELIGRO! jPeligro de vida! Al perforar, mantenga una distancia suficiente de las
lineas eléctricas que estén cerca de los agujeros a perforar.

Existe un alto riesgo de incendio o descarga eléctrica potencialmente mortal.

& iATENCION! jDafio a la propiedad! Al perforar, mantenga una distancia suficiente
de las tuberias de agua que estén cerca de los agujeros que se van a perforar. Existe el
riesgo de dafios por agua.

1. Elija la parte correcta de la pared.

2. Antes de instalar el calentador de toallas, marque los lugares donde desea fijar los
soportes de pared a la pared y taladre los orificios en la pared con un taladro
adecuado. (Figura-2, p1-p2)

3. Inserte los tacos (12) en los orificios realizados y atornille el sujetador de plastico (11)
a la pared con la arandela (10) y el tornillo de 4,8 x 60 mm (9). (Fig-2, p3)

4. Atornillar las dos abrazaderas (8) y (7) de soporte del tubo horizontal del producto y
colocar el tapon (5) (Fig-2, 4-5).

5. Inserte la pieza ensamblada en el sujetador de plastico (11) y fijela bien con el tornillo
M8x30 (6). (Figura 2, 6-7)
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Operacion

iCompruebe antes de encender!

& iPELIGRO! jRiesgo de lesiones! El| dispositivo solo se puede poner en
funcionamiento si no se encuentran errores durante la verificacidn. Si una pieza esta
defectuosa, debe reemplazarse antes del préximo uso.

Compruebe el estado seguro del dispositivo:

— Comprobar si hay defectos visibles.

— Compruebe si todas las piezas del dispositivo estan bien montadas.
Conexidn eléctrica

Conecte el cable de red a la toma de pared. El cable estd equipado con un interruptor
ON/OFF. Cuando se enciende el interruptor, el botdn se enciende.

Diagrama de pantalla LCD

r - Y Descripcion de las teclas:

©%7 @ a3 ® O  Botén ON/STANDBY
MENU Funcion MENU

®a A= ‘_“:: = e
" = = =2y I Ajuste de la temperatura y del tiempo

®
[
Ba
©

C Ajuste de temperatura y tiempo

Iconos Descripciones

Modo programado: Tiempo de calentamiento diario y semanal
personalizable.

Modo libre: la temperatura se puede seleccionar libremente.
El rango ajustable es de 30 °C ~ 70 °C.

2 ®

Modo de tiempo: La temperatura se fija en 65 °C.
El tiempo de secado se puede ajustar en el rango de 30 minutos a 8
horas.

Modo de temperatura constante: la temperatura se fija en 50 °C y no
se puede ajustar.

BQ | %

Deteccion de apertura de ventana: cuando el tiempo de apertura de la
ventana es diferente de 0, el icono se enciende cuando se detecta una
ventana abierta. [0] significa que la deteccion de ventanas abiertas esta
desactivada.
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calentando.

Calentando: Cuando el icono esta encendido, el secatoallas se esta

ON/STANDBY.

Bloqueo del teclado: No se puede operar ninguna tecla excepto la tecla

Reloj/Temperatura: muestra la hora y la temperatura actuales.

-

0~23H.

Linea de tiempo circular: el tiempo se puede ajustar en el rango de

Instrucciones de operacion

Teclas

Descripcion

Pantalla

Iniciar:

Presione brevemente la tecla de encendido para
encender el producto. Para apagar y entrar en modo
“ESPERA” presione brevemente la misma tecla.

En el modo “ESPERA” la pantalla muestra solo la hora,
todos los modos de funcionamiento se suspenden
manteniendo el dispositivo alimentado con un bajo
consumo de energia (menos de 0,5 W como exige la
normativa de Ecodisefio). En este modo, al presionar
cualquier tecla que no sea la tecla de encendido, el
controlador no reaccionara.

[MENU]

Configuracion de la hora y la semana:

Cuando se enciende por primera vez o cuando se
enciende después de un largo periodo de inactividad (o
después de un corte de energia), se debe restablecer la
hora y la semana preestablecidas.

Configuracion de la hora

Para configurar la hora, mantenga presionada la tecla
[MENU] por 3 segundos hasta que la configuracion de la
hora parpadee. Presione [A] y [V] para configurar la
hora, si no presiona ninguna tecla durante 30 segundos,
la configuracidn saltara a la pantalla de minutos.

Después de configurar la hora, presione la tecla [MENU]
hasta que parpadee la pantalla de minutos [00], luego
presione [A] y [V] para ajustar los minutos. Si no
presiona si no presiona ninguna tecla durante 30 s, la
configuracién salta a la visualizacidn de la semana.

Nota: Mantenga presionada la tecla [A]y [V] durante 1
segundo pode acelerar la funcién.
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Configuracién de la semana:

Presione brevemente la tecla [MENU] hasta que
parpadee el ajuste de semana [1], luego presione [A]y
['V] para seleccionar el dia de la semana.

1=lunes, 2=martes, 3=miércoles, 4=jueves, 5=viernes,
6=sabado, 7=domingo.

Una vez completado, presione brevemente [MENU] para
ingresar a la configuracion del programa semanal.

Nota: Si no presiona ninguna tecla dentro de los 30
segundos, el controlador saldra de la configuracién de la
semana y entrard en la configuracién del programa
semanal.

[MENU]

Configuracion del programa semanal:

Pulse brevemente la tecla [MENU] hasta que aparezca
[P1].

Presione [A]y [ V] para seleccionar el modo (P1-P7).
(P1: Lunes / P2: Martes / P3: Miércoles / P4: Jueves / P5:
Viernes / P6: Sdbado / P7: Domingo).

Una vez seleccionado el modo semana, pulsar
brevemente la tecla [MENU] para entrar en la
programacion de horas diarias.

Presione la tecla [MENU] durante 3 segundos, la hora
[00:00] parpadea en la pantalla. Presione [A] para
seleccionar el modo de activacion de calefaccion o [V]
para seleccionar el modo de desactivacién. Una vez
seleccionado, el controlador pasa a la siguiente hora en
un bucle hasta llegar a las 23H.

La linea de tiempo muestra I Indica que el periodo

actual se estd calentando, la linea de tiempo muestra
(en blanco) indica que el periodo actual no se esta
calentando.

Después de configurar el lunes, presione brevemente
[MENU] para ingresar el martes, hasta el domingo.

El siguiente ejemplo establece por defecto |Ia
configuracién de lunes a domingo.

Lunes a Domingo: Estado calefaccidon de 5:00 a 23:59.
(Otras horas no estan en estado de calefaccion).
Después de configurar el programa semanal,
presione brevemente [MENU] para ingresar al
estado de ejecucion.
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Nota: Si no se realiza ninguna operacién dentro de los 30
segundos, el controlador saldra del programa diario y
entrara en estado de ejecucion.

Estado de ejecucion:

El estado de ejecucion mostrara el tiempo de
configuracion, el modo de tiempo muestra que el
controlador estd en el programa semanal. Cuando la hora

actual esté en estado de funcionamiento, I se
encendera durante 3 segundos y se apagara durante 1

segundo; Cuando no funcione, estara apagado
durante 3 segundos y encendido durante 1 segundo. Si el
producto esta en estado de funcionamiento, el icono de
calentamiento se ilumina.

Por ejemplo: la hora actual es 05:08, se muestra con una
flecha, encendido durante 3 segundos y apagado durante
1 segundo.

@ O

Modo Libre &

Este es el modo predeterminado cuando el producto se
inicia por primera vez y si el modo programado no esta
programado. La temperatura se puede aumentar o
disminuir en 1°C presionando brevemente la tecla [A] o
[V]. Una pulsacién larga durante 1s puede acelerar la
funcion. El rango de temperatura es de 30°C a 70°C.

En este modo, si presiona la tecla [MENU], el controlador
cambiara al modo de tiempo.

[MENU]

Modo de Tiempo “@’

La temperatura de calentamiento se fija en 65°C, el
tiempo de calentamiento se puede ajustar de 30 minutos
a 8 horas. Presione brevemente [A] o [ V] para aumentar
o disminuir el tiempo en incrementos de 30 minutos. Una
pulsacién larga durante 1s puede acelerar la funcion.

Si presiona la tecla [MENU], el controlador cambiard al
modo de temperatura constante.

[MENU]

Modo temperatura constante X

La temperatura de calentamiento es constante a 50°C. En
este modo no se puede cambiar la temperatura.

Si presiona la tecla [MENU], el controlador cambiard al
modo Programado.
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Bloqueo de teclado:

El bloqueo del teclado se puede activar para bloquear el
modo establecido actualmente para evitar una
operacion incorrecta. Pulse [A] o [V] simultdneamente
durante 3 s hasta que se ilumine el icono de bloqueo del

teclado [%], el modo de configuracion actual esta

bloqueado; Presionar el icono de encendido [c)] anula
este comando, no se aceptaran otros intentos de
operacidon. Para desactivar el bloqueo del teclado,
presione [A] o [V] simultdneamente durante 3s hasta

que el icono [g] deje de parpadear.

@ O

Configuraciones internas y descripciones:

Mantenga presionada la tecla [A] durante
aproximadamente 10 segundos para ingresar a la
configuracion interna, luego presione brevemente
[MENU] para cambiar de modo, presione [A]y [¥] para
establecer su configuracion. (FO) - Compensacion de
Temperatura; (F1) - Deteccion de Ventana Abierta.

Ajuste de la compensacion de temperatura (FO)
La compensacion de temperatura significa que puede
ajustar manualmente la temperatura si el dispositivo no
puede detectar la temperatura correctamente.

En el modo ESPERA, presione prolongadamente [A]
durante 10 s.

Presione [MENU] para seleccionar FO y luego presione
[A] para seleccionar el valor de compensacion de
temperatura. El rango de temperatura es de 5°C a -5°C,
presione brevemente [MENU] para salir del menu de
configuracién actual.

Deteccidn de ventana abierta (F1):

En modo calefaccion, si la temperatura ambiente
desciende 5°C en 5 minutos, el sistema detectard que
hay una ventana abierta. El dispositivo dejara de
calentar durante el tiempo seleccionado.

Elija un valor entre 60 y 90 minutos.

[0] significa que la deteccidn de ventanas abiertas esta
desactivada.
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Restaurar configuracion de fabrica:

El sistema restaurara la configuracion de fabrica

I
automaticamente y se apagara cuando se presione [U]
durante 10 segundos. Todos los iconos disponibles se
encenderan durante 3 segundos antes de apagarse.

O Luego presione [C)] para reiniciar el sistema. El ajuste

de temperatura es de 30 °C con un tiempo de
calentamiento de 2 horas. La hora por defecto es [12:00],
la semana por defecto es [1] y la compensacién de
temperatura en [-2].

La compensacién de temperatura predeterminada de [-
2°C] se puede ajustar presionando brevemente [A] o
[V]en el rango de 5°C a -5°C en 1°C en un paso.

Limpieza del radiador

&iPELIGRO! iRiesgo de lesiones! Extraiga siempre el enchufe de red antes de
trabajar en el dispositivo.

El producto no requiere ningun tipo de mantenimiento. Recomendamos mantener limpias
todas las partes del producto (detras, debajo, aletas superiores, etc.). No utilice ningin
producto abrasivo en el cuerpo principal de acero. Limpielo con un pafio himedo y jabén
de pH neutro, y el panel de control con un pafio seco.

Datos técnicos:

TW-70W.008A
Tensién nominal 220-240V~
Frecuencia de entrada nominal 50-60Hz
Potencia nominal 700W
Rango de temperatura 0°C ~ 55°C
Ajuste el rango de temperatura 30°C ~ 70°C
Modo horario 24h
Modo semana Pantalla digitall~7
Clase de proteccion Clase |
Modo del sistema Libre / Horario / Temperatura constante / Temporizacion
Dimensiones 1200 x 500 mm
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Conformidad CE

Este producto ha sido probado y producido de acuerdo con las normativas actuales y pertinentes,
tales como:

- Directiva de compatibilidad electromagnética 2014/30/EU,
c € - Directiva de baja tension Directiva (LVD) 2014/35/EU,

- Directiva RoHS y su modificacién EU 2015/863,

y ha sido construido de acuerdo con las ultimas normas de seguridad.
La marca CE certifica este producto con todas las directivas relevantes relacionadas.

Disposicidn — La politica ambiental

Embalaje
El material de embalaje es totalmente reciclable, como lo indica el simbolo correspondiente.
= Para su eliminacidn, respete las normas locales. No deje el material de embalaje (bolsas de

plastico, trozos de poliestireno, etc.) al alcance de los nifios; puede ser peligroso.
Eliminacién
Este aparato lleva el marcado CE en conformidad con la Directiva 2012/19/EU del Parlamento
Europeo y del Consejo sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE).

La correcta eliminacion de este producto evita consecuencias negativas para el medioambiente y la
salud.

este aparato no puede ser tratado como residuos domésticos. Es su lugar se debe entregar

E Este simbolo en el producto o en los documentos que acompaiian el producto, indica que
al punto de recogida para el reciclaje de equipos eléctricos y electrénicos.
|

Para eliminacion debe realizarse de conformidad con las normas medioambientales para
eliminacion de residuos. Entrégalo a un vertedero autorizado, no lo deje ni siquiera por unos dias,
ya que es potencialmente peligroso para los nifios.

Para obtener informaciéon mas detallada sobre el tratamiento, recuperacion y reciclaje de este
producto, pdngase en contacto con el ayuntamiento, su servicio de desechos del hogar o la tienda
donde adquirio el producto.

Términos y condiciones de la garantia

1. El producto esta garantizado por el periodo estipulado por la legislacion donde se comercializa,
a partir de la fecha de compra, contra defectos de fabricaciéon y/o mano de obra. La falta de
conformidad que se manifieste dentro de este plazo, presume que existe en la fecha de compra.
Después de este periodo, corresponde al cliente demostrar que la falta de conformidad ya existia
en el momento de la entrega.

2. Si, durante el periodo de garantia, el producto es defectuoso en uso normal, el comprador debe
ponerse en contacto con el establecimiento vendedor y enviar el electrodoméstico al lugar
indicado por el vendedor.

3. Lagarantia solo es valida previa presentacion de la factura que acredite la compray el certificado
de garantia completado (indicando la fecha de compra, el nombre del distribuidor, la referencia
del modelo, y también se recomienda indicar el nimero de serie y el nimero de lote).

Espariol - 38



10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

El importador / vendedor se reserva el derecho de rechazar la asistencia de garantia en caso de
que dicha informacidon haya sido eliminada o alterada después de la compra original del
producto.

La responsabilidad del importador/vendedor incluira, entre otras cosas, los costes de reparacion
y/o sustitucion de la unidad cubierta por la garantia con la reserva del derecho a sustituirla por
un producto equivalente, cuando no sea posible repararla.

La garantia no se aplica a problemas que no estén directamente relacionados con defectos de
material, disefio o mano de obra.

Este producto es un electrodoméstico y esta destinado solo para uso doméstico. La garantia se
anula si el producto se utiliza con fines profesionales.

La garantia no cubre los dafios causados por mal uso, instalacion inadecuada, derrames, factores
externos o dafios intencionales.

La garantia no cubre los dafios resultantes de caidas, uso de fuerza excesiva, golpes, exposicién
a condiciones ambientales extremas o deterioro causado por el uso normal de piezas de plastico
o teclados, asi como el uso de baterias distintas a las especificadas en este manual.

La garantia no cubre la instalacién y programacién por parte del distribuidor. En particular, no
se aceptard ninguna reclamacion de instalacion y programacion gratuita por parte del
revendedor.

La garantia no cubre deficiencias que perjudiquen insignificantemente el funcionamiento del
aparato. Otros costes, como la instalacidn, el transporte y el desplazamiento del técnico estan
expresamente excluidos de la garantia.

La aplicabilidad de la garantia presupone que el aparato sea enviado al establecimiento
vendedor o al lugar indicado por éste, completo y en un embalaje bien protegido (si es posible
en su embalaje original) y acompafiado de la respectiva hoja o tarjeta de garantia, debidamente
cumplimentado y comprobante de compra.

Si después de la verificacion, se descubre que no hay razones para la reclamacién, o que el
producto no es defectuoso, los costos inherentes se imputaran al cliente, y el distribuidor esta
autorizado a cobrar esos costos al cliente.

La garantia quedara anulada cuando presente indicios de que una persona no autorizada ha
intentado realizar reparaciones, modificaciones o sustitucion de piezas en el aparato.

Las reparaciones realizadas una vez finalizado el periodo de garantia incurren en costes.

Esta garantia no afecta a sus derechos legales que pueda tener como consumidor en virtud de
la legislacion nacional aplicable que rige la compra de productos donde se vende el producto.
Periodo de garantia:

Paises de la Unidn Europea - Las Directivas Europeas (UE) 2019/771 y (UE) 2019/770 se aplican
a ciertos aspectos de los contratos de compraventa de bienes muebles y se transponen a las
legislaciones nacionales de sus paises.

Otros paises: se aplica la legislacién nacional sobre los derechos de los consumidores en su
pais. En caso de que no exista legislacion oficial, la garantia se aplicara a discrecion del
importador que introduzca el producto en el mercado o del establecimiento vendedor.
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Francgais

Cher Client

Merci d'avoir choisi un produit HZGER.

Les produits HEGER sont congus pour le bien-étre du consommateur, en insistant sur les
plus hauts standards de qualité, de fonctionnalité et de design. Nous sommes certains de
leur satisfaction a I'achat de ce produit.

Nous supposons que l'utilisateur détient des connaissances générales sur I'emploi des
appareils électroménagers.

Avant la premiére mise en service, lisez attentivement le présent mode d’emploi et les
instructions de sécurité et familiarisez-vous avec les fonctions de I'appareil. Conservez le
présent mode d’emploi et le cas échéant, transmettez-le a des tiers.

Utilisation prévue

Cet appareil est uniquement destiné au séchage de tissus lavés a I'eau et exclusivement a
un usage domestique.

L'appareil n'est pas congu pour un usage commercial. Les regles de prévention des
accidents généralement reconnues et les consignes de sécurité ci-jointes doivent étre
respectées.

Effectuez uniquement les activités décrites dans ces instructions d'utilisation. Toute autre
utilisation est une utilisation abusive non autorisée. Le fabricant n'est pas responsable des
dommages qui en résultent.

Consignes de sécurité importantes

S'il vous plait garder ce manuel d'instructions dans un endroit sir, avec la carte
de garantie, facture d'achat et de carton pour référence future. Les précautions
de sécurité jointe ici en réduire le risque d'incendie, d'électrocution et de
blessures lorsqu'il est correctement respecté.

« L'appareil ne peut étre utilisé que s'il est en parfait état de fonctionnement. Si
I'appareil ou une partie de celui-ci est défectueux, il doit étre mis hors service
et éliminé de maniére appropriée.

« N'utilisez pas I'appareil dans des zones a risque d'explosion ou a proximité de
liquides ou de gaz inflammables !

« N'utilisez aucun appareil sur lequel l'interrupteur marche/arrét ne fonctionne
pas correctement.

o Tenez les enfants éloignés de I'appareil | Gardez I'appareil a I'abri des enfants
et des personnes non autorisées.

« Ne surchargez pas l'appareil. N'utilisez I'appareil qu'aux fins auxquelles il est
destiné.

« Assurez-vous que les enfants ne jouent pas avec |'appareil.
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Respectez toujours les réglementations nationales et internationales en
vigueur en matiere de sécurité, de santé et de travail.

L'appareil ne peut étre branché qu'a une prise avec un contact de protection
correctement installé.

Avant de brancher l'appareil, il faut s'assurer que la connexion secteur
correspond aux données de connexion de I'appareil.

La tension d'entrée de ce produit est de 220-240V~, 50-60Hz. Avant la mise
sous tension, assurez-vous que la tension électrique et la fréquence du circuit
correspondent a celles indiquées sur I'appareil.

La protection doit étre assurée par un interrupteur différentiel (interrupteur
Fl) avec un courant résiduel nominal ne dépassant pas 30 mA.

Ne touchez pas la fiche secteur avec les mains mouillées !
Tirez toujours la fiche secteur par la fiche et non par le cable.

Ne pliez pas, n'écrasez pas, ne tirez pas et ne courez pas sur le cable
d'alimentation ; protéger des arétes vives, de I'huile et de la chaleur.

Ne soulevez pas I'appareil par le cable et n'utilisez pas le cable de toute autre
maniére.

Vérifiez la fiche et le cable avant chaque utilisation.

Si le cable secteur est endommagé, débranchez immédiatement la fiche
secteur. N'utilisez jamais [|'appareil avec un cordon d'alimentation
endommagé.

La fiche secteur doit toujours étre débranchée lorsqu'elle n'est pas utilisée.
Avant de brancher la fiche secteur, assurez-vous que I'appareil est éteint.
Eteignez toujours I'appareil avant de débrancher la fiche secteur.

Mettez I'appareil hors tension pendant le transport.

Si le cordon d'alimentation de cet appareil est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant ou son service client ou une personne de qualification
similaire afin d'éviter tout danger.

Faites attention aux cables et aux conduites de gaz et d'eau lorsque vous percez
dans les murs, les plafonds ou les planchers.

L'environnement doit étre exempt de substances hautement inflammables ou
explosives.

L'appareil ne doit pas étre utilisé a I'extérieur.
Le radiateur ne doit pas étre placé directement sous une prise murale.
N'utilisez pas d'adaptateurs ou de rallonges.
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« Une surveillance étroite est nécessaire lorsqu'un appareil est utilisé
par ou a proximité d'enfants. Les enfants doivent étre surveillés pour
s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

. L'appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants de moins de 8 ans.
Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans ou plus et des
personnes présentant un handicap physique, sensoriel ou mental voire
ne disposant pas des connaissances et de |'expérience nécessaires en
cas de surveillance ou d'instructions sur l'usage de cet appareil en
toute sécurité et de compréhension des risques impliqués. Les enfants
ne doivent pas jouer avec l'appareil. Maintenez l'appareil et son
cordon d'alimentation hors de portée des enfants de moins de 8 ans.

. Le nettoyage et la maintenance utilisateur ne doivent pas étre confiés
a des enfants sauf s'ils ont 8 ans ou plus et sont sous surveillance.

« Les enfants de moins de 3 ans devraient étre tenus a I'écart, sauf s'ils
sont surveillés en permanence.

. Les enfants agés de 3 ans et moins de 8 ans ne doivent allumer /
éteindre l'appareil que s'il a été placé ou installé dans sa position
normale de fonctionnement prévue et qu'ils ont recu une surveillance
ou des instructions concernant l'utilisation de I'appareil en toute
sécurité et comprendre les dangers impliqués. Les enfants agés de 3
ans et moins de 8 ans ne doivent pas brancher, régler et nettoyer
I'appareil ni effectuer I'entretien par I'utilisateur.

« ATTENTION - Certaines parties de ce produit peuvent devenir trés
chaudes et provoquer des brilures. Une attention particuliére doit
étre accordée aux endroits ou les enfants et les personnes vulnérables
sont présents.

A Attention !

Ce séche-serviettes électrique a été prérempli avec une quantité précise d'eau
spéciale + antigel. Les réparations qui nécessitent I'ouverture du conteneur ne
doivent étre effectuées que par le fabricant ou son agent de service, qui doit étre
contacté en cas de fuite.
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Description des éléments (Fig-1)

1 — Porte-serviettes 1200*500 2 —2vannes G1/2

3 —1x vanne G1/2 4 — Elément chauffant

5 —4x Bouchon ¢ 29x9xSR26.6 6 — 4x vis M8x30

7 — 4x téte de support ¢ 29x18 8 — 4x Support en plastique $29x52,5
9 — 4x vis ST4.8x60mm 10 — 4x rondelle @16x@6x1,4

11 — 4x Support 60x ¢ 28x ¢ 20,4 12 — 4x prise murale @8x64mm

13 - Vis de fixation ST3.8x8

Installation

1. L'installation doit étre effectuée par un professionnel qualifié ou une autre personne
pleinement qualifiée. Il doit étre installé conformément aux pratiques commerciales
normales et conformément a la législation nationale (directives européennes sur
|'électricité et réglementations concernant les installations spéciales et les lieux
d'exploitation, y compris les salles de bains, les cabines de douche (CEl 60364-7-701).

2. Assurez-vous d'avoir I'équipement nécessaire pour votre protection personnelle
avant de commencer l'installation.

3. Vérifiez que vous avez préparé tous les composants indiqués dans la boite
d'accessoires et que la taille et la finition sont celles dont vous avez besoin, avant de
commencer l'installation.

4. L'installation, la manipulation ou l'utilisation inappropriée du chauffe-serviettes sera
une raison immédiate de la résiliation de la garantie offerte pour le produit.

5. Le produit peut étre installé en toute sécurité dans les zones 3. Pour les installations
dans les zones 2 (vérifiez le schéma ci-dessous), veuillez tenir compte des limitations
suivantes :

« Dans les salles de bains, le produit ne doit jamais étre installé de maniére a ce que
le panneau de commande puisse étre touché par quelqu'un dans la baignoire ou
sous la douche. Le panneau de commande doit étre situé a au moins 600 mm de
distance de toute zone humide. Le corps du produit peut étre placé dans les zones
2 si le panneau de commande est situé a l'intérieur de la zone 3.

« Dans les locaux humides, la source d'alimentation doit étre installée a une
hauteur d'au moins 25 cm au-dessus du sol (salles de bains et cuisines).

e Le produit doit étre mis a la terre.

’/:’3/?\1 :2:—\3\
e
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IMPORTANT - Ce produit ne doit jamais étre installé avec son panneau de commande
vers le haut. Ce produit ne doit pas étre installé horizontalement. Lors de l'installation,
utilisez des cales afin que le panneau de commande ne soit pas en contact avec le sol.
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Montage mural

& DANGER ! Danger de mort ! Lors du forage, maintenez une distance suffisante par
rapport aux lignes électriques proches des trous a percer.

Il existe un risque élevé d'incendie ou d'électrocution potentiellement mortelle.

A ATTENTION ! Dommages a la propriété ! Lors du forage, gardez une distance
suffisante des conduites d'eau qui se trouvent a proximité des trous a percer. Il y a un
risque de dégats des eaux.

1. Choisissez la bonne partie du mur.

2. Avantd'installer le séche-serviettes, marquez les endroits ou vous souhaitez fixer les
supports muraux au mur et percez les trous dans le mur avec une perceuse
appropriée. (Fig-2, p1-p2)

3. Insérez les chevilles (12) dans les trous pratiqués et vissez la fixation en plastique (11)
au mur avec la rondelle (10) et la vis 4,8 x 60 mm (9). (Fig-2, p3)

4. Vissez les deux étriers (8) et (7) de support du tube horizontal du produit et placez le
bouchon (5) (Fig-2, 4-5).

5. Insérez la piéce assemblée dans la fixation en plastique (11) et fixez bien avec la vis
M8x30 (6). (Fig2, 6-7)
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Vérifiez avant d'allumer !

& DANGER ! Risqué de blessure ! L'appareil ne peut étre mis en service que si aucune
erreur n'est détectée lors du contréle. Si une piéce est défectueuse, elle doit étre
remplacée avant la prochaine utilisation.
Vérifiez I'état de sécurité de I'appareil :
— Vérifie-s’il y a des défauts visibles.
— Vérifiez si toutes les pieces de I'appareil sont solidement fixées.
Connexion électrique
Branchez le cable d'alimentation a la prise murale. Le cable est équipé d'un interrupteur
ON/OFF. Lorsque le commutateur est activé, le bouton est allumé.

Schéma d'affichage LCD

r - " Descriptif des touches :

@ maw O\ o

o 0 DL L L MENU Fonction MENU

Bouton ON / STANDBY

& 2 / O Réglage de la température et de I'heure

L e J C Réglage de la température et de I'heure

o
(e}
=]
(1]
7]

Descriptions

Mode programmé : temps de chauffage journalier et hebdomadaire
personnalisable.

Mode libre : La température peut étre librement sélectionnée.
La plage de réglage est de 30°C ~ 70°C.

Mode chronométrage : La température est fixée a 65°C.
Le temps de séchage peut étre réglé entre 30 minutes et 8 heures.

Mode température constante : La température est fixée a 50°C et ne
peut pas étre ajustée.

ba | (B @

Détection d'ouverture de fenétre : Lorsque I'heure d'ouverture de la
fenétre est différente de 0, I'icone s'allume lorsqu'une fenétre ouverte
est détectée. [0] signifie que la détection de fenétre ouverte est
désactivée.

Préchauffage : Lorsque I'icone est allumée, le seéche-serviettes chauffe.
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la touche ON/STANDBY.

Verrouillage du clavier : Impossible d'utiliser les touches a I'exception de

Horloge/Température : affiche I'heure et la température actuelles.

'\

Chronologie circulaire : L'heure peut étre ajustée dans la plage 0~23H.

Instructions d'utilisation

Touches

Description

Affichage

Démarrez :

Appuyez brievement sur la touche d'alimentation pour
allumer le produit. Pour éteindre et entrer en mode
"VEILLE", appuyez brievement sur la méme touche.

En mode "VEILLE", I'écran affiche uniquement I|'heure,
tous les modes de fonctionnement sont suspendus en
maintenant I'appareil alimenté avec une faible
consommation d'énergie (moins de 0,5W, comme
|'exige la réglementation Ecodesign). Dans ce mode, en
appuyant sur n'importe quelle touche autre que la
touche d'alimentation, le controleur ne réagira pas.

[MENU]

Réglage de I'heure et de la semaine :

Lors de la premiére mise sous tension ou lors d'une mise
sous tension apres une longue période d'inactivité (ou
aprés une coupure de courant), I'heure et la semaine
préréglées doivent étre réinitialisées.

Réglage de I'heure

Pour régler I'heure, appuyez longuement sur la touche
[MENU] pendant 3 secondes jusqu'a ce que le réglage
de I'heure clignote. Appuyez sur [A] et [V] pour régler
I'heure, si vous n'appuyez sur aucune touche pendant
30 secondes, le réglage passera a l'affichage des
minutes.

Apres avoir réglé I'heure, appuyez sur la touche [MENU]
jusqu'a ce que l'affichage des minutes [00] clignote, puis
appuyez sur [A] et [ V] pour régler les minutes. Si vous
n'appuyez sur aucune touche pendant 30 secondes, le
réglage passe a l'affichage de la semaine.

Remarque : Appuyez longuement sur la touche [A] et
[V] pendant 1s pour accélérer la fonction
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Réglage semaine :

Appuyez brievement sur la touche [MENU] jusqu'a ce
que le réglage de la semaine [1] clignote, puis appuyez
sur [A] et ['V] pour sélectionner le jour de la semaine.

1=lundi, 2=mardi, 3=mercredi, 4=jeudi, 5=vendredi,
6=samedi, 7=dimanche.

Une fois terminé, appuyez brievement sur [MENU] pour
accéder au réglage du programme hebdomadaire.

Remarque : Si vous n'appuyez sur aucune touche dans
les 30 secondes, le contréleur quittera le réglage de la
semaine et entrera dans le réglage du programme
hebdomadaire.

[MENU]

Paramétrage du programme hebdomadaire :

Appuyez brievement sur la touche [MENU] jusqu'a ce
que [P1] s'affiche.

Appuyez sur [A] et [V] pour sélectionner le mode (P1-
P7).

(P1: lundi/ P2 : mardi/ P3 : mercredi/ P4 : jeudi/ P5:
vendredi / P6 : samedi / P7 : dimanche).

Une fois le mode semaine sélectionné, appuyez
brievement sur la touche [MENU] pour entrer dans la
programmation des heures quotidiennes.

Appuyez sur la touche [MENU] pendant 3 secondes,
I'heure [00:00] clignote a I'écran. Appuyez sur [A]
pour sélectionner le mode d'activation du chauffage ou
sur [V] pour sélectionner le mode de désactivation.
Une fois sélectionné, le controleur passe a I'heure
suivante en boucle jusqu'a atteindre 23H.

La chronologie s'affiche I Indiqgue que la période

actuelle chauffe, la chronologie s'affiche (vide)
indique que la période actuelle ne chauffe pas.

Aprés avoir réglé lundi, appuyez brievement sur
[MENU] pour entrer mardi, jusqu'a dimanche.

L'exemple suivant définit par défaut le parametre du
lundi au dimanche.

Du lundi au dimanche : état du chauffage de 5h 00 a
23 h 59. (Les autres fois ne sont pas dans |'état de
chauffage)

Aprés avoir défini le programme hebdomadaire,
appuyez brievement sur [MENU] pour entrer dans I'état
de fonctionnement.
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Remarque : Si aucune opération n'est effectuée dans
les 30 s, le controleur quitte le programme journalier et
passe en mode de fonctionnement.

Etat d'exécution :

L'état de fonctionnement affichera I'heure de réglage, le
mode horaire indique que le contréleur est dans le
programme hebdomadaire. Lorsque I'heure actuelle est

en état de fonctionnement, Isera allumée pendant 3
secondes et éteinte pendant 1 seconde ; Lorsqu'il ne

fonctionne pas, Isera éteint pendant 3 secondes et
allumé pendant 1 seconde. Si le produit est en état de
fonctionnement, I'icéne de chauffage s'allume.

Par exemple : I'heure actuelle est 05:08, indiquée par
une fleche, allumée pendant 3 secondes et éteinte
pendant 1 seconde.

@

Mode Libre &

C'est le mode par défaut lorsque le produit est démarré
pour la premiére fois et si le mode programmé n'est pas
programmé. La température peut étre augmentée ou
diminuée de 1°C en appuyant briévement sur la touche
[A] ou [VY]. Appuyez longuement pendant 1s pour
accélérer la fonction. La plage de température est de
30°C a 70°C.

Dans ce mode, si vous appuyez sur |la touche [MENU], le
contréleur passera en mode chronométrage.

[MENU]

Mode Chronométrage %@”

La température de chauffage est fixée a 65°C, le temps
de chauffage peut étre ajusté de 30 minutes a 8 heures.
Appuyez brievement sur [A] ou [V] pour augmenter ou
diminuer le temps par incréments de 30 minutes.
Appuyez longuement pendant 1s pour accélérer la
fonction.

En mode chronométrage, si vous appuyez sur la touche

[MENU]J, le contréleur passera en mode de température
constante.

[MENU]

Mode température constante =4

La température de chauffage est constante a 50°C. Dans
ce mode, la température ne peut pas étre modifiée.

Si vous appuyez sur la touche [MENU], le contréleur
passera en mode programmé.
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Verrouillage du clavier :

Le verrouillage du clavier peut étre activé pour
verrouiller le mode actuellement défini afin d'éviter une
opération incorrecte. Appuyez simultanément sur [A]
ou [V] pendant 3 secondes jusqu'a ce que l'icone de

verrouillage du clavier [(g] s'allume, le mode de
réglage actuel est verrouillé; Appuyer sur l'icOne

d'alimentation [Q)] annule cette commande, toute
autre tentative d'opération ne sera pas acceptée. Pour
désactiver le verrouillage du clavier, appuyez
simultanément sur [A] ou [¥] pendant 3 s jusqu'a ce

que l'icéne [g] cesse de clignoter.

[MENU]

Parametres internes et descriptions :

Appuyez longuement sur la touche [A] pendant environ
10 secondes pour accéder aux parametres internes, puis
appuyez brievement sur [MENU] pour changer de mode,
appuyez sur [A] et [ V] pour définir vos paramétres. (FO)
- Compensation de température ; (F1) - Détection de
fenétre ouverte.

Réglage de la compensation de température (F0)
La compensation de température signifie que vous
pouvez régler manuellement la température si I'appareil
n'est pas en mesure de détecter correctement la
température.

En mode VEILLE appuyez longuement sur [A] pendant
10s.

Appuyez sur [MENU] pour sélectionner FO, puis appuyez
sur [A] pour sélectionner la valeur de compensation de
température. La plage de température est de 5°C a -5°C,
appuyez brievement sur [MENU] pour quitter le menu de
réglage actuel.

Détection de fenétre ouverte (F1) :

En mode chauffage, si la température ambiante baisse de
5°C en 5 minutes, le systeme détectera qu'une fenétre est
ouverte.

L'appareil arrétera de chauffer pendant le temps
sélectionné.

Choisissez une valeur entre 60 et 90 minutes.

[0] signifie que la détection de fenétre ouverte est
désactivée.
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Restaurer les paramétres d'usine :

Le systeme restaurera automatiquement les
parametres d'usine et passera a I'état désactivé lorsque

I
[U] est enfoncé pendant 10 s. Toutes les icOnes
disponibles seront allumées pendant 3 secondes avant

I
de s'éteindre. Appuyez ensuite sur [ U 1 pour
redémarrer le systeme. Le réglage de la température
est de 30°C avec un temps de chauffage de 2 heures.
L'heure par défaut est [12:00], la semaine par défaut est
[1] et la compensation de température est [-2].

La compensation de température par défaut de [-2°C],
peut étre ajustée en appuyant brievement sur [A] ou
[V]dans la plage de 5°C a -5°C en 1°C d'un pas.

Entretien et Nettoyage

A DANGER ! Risqué de blessure ! Débranchez toujours la fiche secteur avant de

travailler sur I'appareil.

Le produit ne nécessite aucun type d'entretien. Nous recommandons que toutes les
parties du produit soient maintenues propres (derriere, dessous, ailettes supérieures,
etc.). N'utilisez aucun produit abrasif sur le corps principal en acier. Nettoyez-le avec un
chiffon humide et un savon au pH neutre, et le panneau de commande avec un chiffon

sec.

Données techniques

TW-70W.008A
Tension nominale 220-240V~
Fréquence d'entrée nominale 50-60Hz
Puissance nominale 700W
Gamme de température 0°C ~ 55°C
Réglage de la plage de température 30°C ~ 70°C
Mode horaire 24h
Mode semaine Affichage numérique 1~7
Classe de protection Classe |
Mode systeme Libre / Horaire / Temr.)éraiture constante /
Temporisation
Dimensions 1200 x 500 mm
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Conformité CE

Ce produit a été testé et produit selon toutes les directives européennes actuelles applicables, tels
que:

- La compatibilité électromagnétique Directive 2014/30/EU,
C € - Directive Basse Tension Directive (LVD) 2014/35/EU,

- Directive RoHS avec ses modifications EU 2015/863,

et a été construit en conformité avec les dernieres normes de sécurité.
Le marquage CE atteste ce produit a toutes les directives relevant.

Elimination — La politique environnementale

Emballage
Q9 L'emballage est entierement recyclable et porte le symbole du recyclage. Pour la mise au
® rebut, suivez les réglementations locales en vigueur. Les matériaux d’emballage (sachets
en plastique, éléments en polystyrene, etc.) doivent étre tenus hors de portée des enfants,
car ils constituent une source potentielle de danger.

Mise au rebut
Cet appareil porte le symbole du recyclage conformément a la Directive Européenne 2012/19/EU
concernant les Déchets d’Equipements Electriques et Electroniques (DEEE ou WEEE).
En procédant correctement a la mise au rebut de cet appareil, vous contribuerez a empécher toute
conséquence nuisible pour I’environnement et la santé de I’lhomme.
Ce symbole présent sur I'appareil ou sur la documentation qui I'accompagne indique que
E ce produit ne peut en aucun cas étre traité comme déchet ménager. Il doit plutét étre remis
au point de collecte approprié pour le recyclage des équipements électriques et
électroniques.
L'élimination doit étre effectuée conformément aux reglements environnementaux locaux pour
I'élimination des déchets. Pour des informations plus détaillées sur le traitement, la récupération et
le recyclage de ce produit, s'il vous plait contacter votre bureau compétent de votre commune, votre
service d'élimination des déchets ménagers ou directement a votre revendeur ou vous avez acheté
le produit.

Termes et conditions de la garantie

1. Le produit est garanti pour la période stipulée par la législation ou il est mis sur le marché, a
compter de la date d’achat, contre les défauts de fabrication et/ou de main d’ouvre. Le défaut
de conformité manifesté dans ce délai est présumé exister a la date d’achat. Passé ce délai, il
appartient au client de prouver que le défaut de conformité existait déja au moment de la
livraison.

2. Si, pendant la période de garantie, le produit est défectueux en utilisation normale, I'acheteur
doit contacter I'établissement de vente et envoyer I'appareil a I'endroit indiqué par le vendeur.

3. La garantie n’est valable que sur présentation de la facture prouvant I'achat et du certificat de
garantie complété (indiquant la date d’achat, le nom du revendeur, la référence du modele, et
il est également recommandé d’indiquer le numéro de série et le numéro de lot).

4. L'importateur/vendeur se réserve le droit de refuser I'assistance de garantie dans le cas ou ces
informations ont été supprimées ou modifiées aprés I'achat initial du produit.

Francais - 51



10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

La responsabilité de I'importateur/vendeur comprend, entre autres, les frais de réparation et/ou
de remplacement de I'unité couverte par la garantie avec la réserve du droit de la remplacer par
un produit équivalent, lorsqu’il n’est pas possible de la réparer.

La garantie ne s’applique pas aux problemes qui ne sont pas directement liés a des défauts de
matériau, de conception ou de fabrication.

Ce produit est un appareil et est destiné a un usage domestique uniquement. La garantie
expirera si le produit est utilisé a des fins professionnelles.

La garantie ne couvre pas les dommages causés par une mauvaise utilisation, une mauvaise
installation, un déversement, des facteurs externes ou des dommages intentionnels.

La garantie ne couvre pas les dommages résultant de chutes, de I'utilisation d’une force
excessive, des coups, de I'exposition a des conditions environnementales extrémes ou de la
détérioration causée par I'utilisation normale de pieces en plastique ou de claviers, ainsi que
I'utilisation de batteries autres que celles spécifiées dans ce manuel.

La garantie ne couvre pas l'installation et la programmation par le concessionnaire. En particulier,
aucune réclamation pour l'installation et la programmation gratuite par le revendeur ne peut
étre acceptée.

. La garantie ne couvre pas les défauts qui nuisent de maniére insignifiante au fonctionnement de

I'appareil. Les autres frais, tels que I'installation, le transport et le déplacement du technicien
sont expressément exclus de la garantie.

L'applicabilité de la garantie suppose que I'appareil soit envoyé a I'établissement du vendeur ou
a I'endroit indiqué par celui-ci, complet et dans un emballage bien protégé (si possible dans son
emballage d'origine) et accompagné de la feuille ou de la carte de garantie respective, diment
rempli et d'une preuve d'achat.

Si, apres vérification, il s’avere qu’il n’y a aucune raison pour la réclamation, ou que le produit
n’est pas défectueux, les colts inhérents seront imputés au client, et le revendeur est autorisé
a facturer ces codts au client.

La garantie sera annulée lorsqu'elle montre des signes qu'une personne non autorisée a tenté
d'effectuer des réparations, des modifications ou le remplacement de pieces sur I'appareil.

Les réparations effectuées aprés la fin de la période de garantie sont soumises a des frais.
Cette garantie n’affecte pas vos droits légaux que vous pouvez avoir en tant que consommateur
en vertu de la législation nationale applicable régissant I’achat de produits lorsque le produit est
vendu.

Période de garantie :

Pays de I'Union Européenne - Les directives européennes (UE) 2019/771 et (UE) 2019/770
s’appliquent a certains aspects des contrats d’achat et de vente de biens meubles et transposées
dans les législations nationales de leurs pays.

Autres pays - la législation nationale sur les droits des consommateurs dans leur pays
s’applique. En I'absence de législation officielle, la garantie est appliquée a la discrétion de
I'importateur qui met le produit sur le marché ou de I'établissement du vendeur.
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EAANVIKQ

Ayannté nehatn

J0G EUXOPLOTOU UE Ttou eTUAEEaTE éva tpoiov HAGER.

Ta npoiovra HAGER €xouv dnuioupynBei yla va okédtovtal tnv eunuepia TOU KOTAVAAWTK TIOU
TPOTLHOUV UPNAA TpATUTIA TTOLOTNTOC, AELTOUPYLKOTNTOC Kol avaBeong. Eipaote olyoupol otL Ba
€lOTE EUXOPLOTNUEVOL UE AUTAV TN CUCKEUN.

YnoBetoupe OTL 0 Xpriotng eival €OKELWUEVOG UE TIG OUVAOELG SLOSLKOCLEG XELPLOKOU OLKLOKWY
OUOKEUWV.

MpLv XPNOLUOTIOLAOETE TN CUOKEUN yla Tpwtn ¢opd, SLoBAOTE MPOCEKTIKA Kol SLEEOSIKA QUTEC TIG
odnyiec Aettoupyiog kat tig cupBouléc aodaleiog, e€otkelwvovtag MARPWCE Tt cuokeur. Kpatriote
QUTEG TLG 06NyLeG yia LeANoVTLKN avadopd kat SLoPLBACTE TG O OMOLOV UMOPEL VAL XPNOLUOTIOLHOEL
TN CGUOKEUT O€ HEANOVTIKA NUEPOUNVLAL.

NpoBAendpuevn xprion

Autr) n cuokeur mpoopileTal Hdvo yla To OTEYyVWHA UPAoUATWY TIou €xouv TAUBEL Og vepO Kat
OTTOKAELOTIKA YLOL OLKLOKT) XProN.

H ouokeun 6ev €xeL oxeSLaoTel yLa epmoptkr xprion. MpEMeL va TPoUVTAL OL YEVLKA OVOYVWPLOUEVOL
Kavoviopol mpdAnPng atuxnUATWY Kot oL GUVNUUEVEG 08nyieg aodaAeiag.

Ekteleite povo SpaotnpldtnTeg mou meplypddovtal oe auTeg TI¢ odnyieg xprong. Omoladnmote
aM\n xprion sivat pn efouctobotnuévn Kok xprion. O kotaokeuaothg Sev suBuvetal yla
omotadnmote {nuia mpoku el and auto.

Inuavtikég odnyieg acdaleiog

DUAAETE aUTO TO EYXELPiSLO 06NYLWV 0 achalég Hépog, pali e TNV KAPTA EyyUnong,

™V anddelén ayopdg Kot to Kouti yia peAdovtikn xpron. Ot npoduldagelg acdpaleiog

nov mepthappavovral 5w HELWVOUV TOoV Kivduvo mupkayldg, nAektpomAnéiag Ko

TPOUHATLONOU OTAV TNPOUVTOL CWOTA.

e H ouokeun emutpénetal va xpnotponotnBel pévo €dv eival oe APLOTN KATAOTAOH
Aettoupylag. EQv n ouokeur 1 éva HEPOG TNG Elval EAATTWHUOATIKO, TIPETEL va Tebel
€KTOG Aeltoupylag kat va anoppldpBel cwota.

e Mn XPNOLLOTIOLELTE TN CUCKEUH O€ XWPOUG OTIOU UTIAPXEL KivEuvog €kpnéng | KOovTa oe
eVdAekTa vypa n aépta!

e Mn XPNOLUOTIOLEITE CUOKEVEG OTLG OTloiEeG 0 Stakomtng on/off Sgv Asttoupyel cwotd.

e Kpatote ta maldld pakpld amo tn ouokeun! Kpatnote tn cuokeun aodalrn amno
TaLdLA Kal pn e€ouolodotnpéva AToa.

e MnVv unepdOPTWVETE TN GUOKEUT]. XpNGOLUOTIOLELTE TN CUCKEUH LOVO YLO TOUC OKOTIOUG
yla Toug omoloug mpoopliletal.

e BePawwdeite 6Tl Ta maLdLd dev mallouv e TN GUCKEUN.

e Tnpeite mavra Toug LoxUovTeg eBVIKoUC kol SleBvelc kavoviopoug aodalelag, vyelog
Kal epyaciag.

e H ouokeun emutpénetal va ouvdeBel povo oe mpilla pHe CcwoTd TOmMoOBeTnUéVN
T(POOTATEVUTIKN emadn).
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Mpwv ouvbéoete TN ouOKeur, TpPEMeL vo PBeBowwbBeite otL n ovvdeon &iktuou
avtiotolyel ota Sedopéva cUVEECNC TS CUCKEUNG.

H tdon €woo6bou autolu tou mpoidvtog eival 220-240V~, 50-60Hz. Mpwv amd tnv
gvepyomnoinon, BeBalwbeite Tl N NAEKTPLKY TAON KOL N CUXVOTNTA TOU KUKAWUOTOG
QVTLOTOLXOUV O€ QUTEG TTOU UTIOSELKVUOVTAL OTN GUOKEUN.

H npootacia mpénel va mapéxetal pe dlakomtn diapporg peupatog (dtakomtng Fl) pe
OVOLLOOTIKO UTIOAELTIOUEVO pEVUA OXL HeyaAUTepo amd 30 mA.

Mnv ayyilete to PLg e Bpeyuéva xépla!

TpaBadrte mavta to ¢Lg ano 1o dLg kat OxL to KaAwsdio.

Mnv toakilete, ouvOAiBeTe, Tpafdrte 1) mepvATe MAVW Ao To KaAwdLo tpododooiag.
TIPOOTATEVOTE OO AUXUNPEG AKPEG, AAdL KaL BeppoTnTa.

MnV GNKWVETE TN CUCKEUN Ao To KaAWSLO Kal PNV xpnolpomnoleite pe GAAov Tpomo
To KOAWSLO KATA TPOTO.

EAEyEte TO dLg KaL To KaAwdLo TpLv anod kAOe xprion.

Edv to kaAwdlo tpododoaiag sival kateotpapuévo, Byaite apéows to $ig amo tnv
nipifa. MnVv XpNOLUOTIOLELTE TIOTE TN GUOKEUN UE KATECTPOUUEVO KOAWSLO pEUHATOG.
To ¢Lg mpemet mavta va amocuvdestal otav dev xpnolponoleital.

Mpwv cuvdéoete t0 LG, BeBalwBdeite OTL N CUOKEUN Elval ATIEVEPYOTIOLNKEVN.
Anevepyomnoleite mavta tn cuokeun TipLV ByaAete to dLg amo tnv npila.
ATIEVEPYOTIOLOTE TN CUOKEUH KATA TN petadopa.

Eav to kaAwdlo Tpododoaciag auTtAG TNG CUCKEUNG VAL KATECTPAUUEVO, TIPETEL VA
avtikataotabel amd tov KATAoKELAOTH | To 0EPPLE MEAATWY Tou 1 and mapduoLo
g€oucolobotnuévo atopo yla thv arnoduyn KvsUvwy.

Mpooéfte ta KaAwdla Kal TIG YPAUUEG aEPlOU Kol vEpOU OTAV KAVETE SlAtpnon o€
toixoug, opodec | Saneda.

To mepBallov mpemel va eival anaAlayuévo amd moAU eUDAEKTEG 1 EKPNKTIKEC
ouoisg.

H ouokeur| 6ev mpémel va Aeltoupyel og e€wtepLlkol§ XWPOUG.

O Beppavtrpag 6ev mpémel va tonobeteital akplPwg KAtw armd pia mpila toixou.

Mn Xpnolormoleite mpooapUoyeig 1 KaAwdla emMEKTACNC.

Anauteital otevy enipAePn Otav oMOLASAMOTE CUGKEUN XPNOLULOMOLELTOL
anod i Kovtd ot moudid. To modia Ba mpémel va emBAENOVTIAL WOTE va
Staodaliletar 6tL Sev mal{ouv P TN CUCKEUN).

AUTH n CUCKEUN 8&V TPEMEL val XpnotomoLeiton and rmadtd and 0 £éwg 8
€TWV. AUTI) N GUOKEUN UMOPEL va Xpnotpomnotn0ei amo moaidid nAwkiog ano 8
€TWV KOl GVW KOl OTOUO ME MELWMEVEG CWHOTLKEG, OLOONTNPLOKES I
SLavonTIKEG LKAVOTNTEG | EAAeLWPn EUMELPLOG KOL YVWONG, EAV TOUG £XOUV
600¢€l 08nyieg OXETIKA LLE TN XPNON TNG CUCKEUNG LE aodalr) TPOTO. KoL Vo
KOTOLVO)COUV TOUG KLVSUVOUG TTOU EUeEPLEXOVTOL. Ta audld v MpEMEeL va
naifouv LE TN CUCKEUN. KpaTHOTE T GUOKEUR Kal TO0 KOAWSLO TG LOaKPLA
oo moidLa NALKIOG KATW TWV 8 ETWV.
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O KaBapLoOG KAl N CUVTHPNON Ao ToV XPROTN SV MPEMEL va yivovtal ano
TUSLAL KATW TWV 8 ETWV Kot UTIO eTtiBAedn.

Noudid kKATw TwV 3 €TWV Ba MPEMEL VAL LEVOUV HLOKPLA EKTOG EAV UTIOKELVTOLL
o€ ouvexn enipAeyn.

Noudta nAwkiag amd 3 €TwWV Kol KATW Twv 8 etwv BOa mpémel va
gvepyomnoLloUV/amnevepyonololV T CUGKEUK HOVO UTO Thv mpoinodson otL
€xeL tonoBstnOel N eykataotaBeli otnv TPOPAEnmOUEVN Kavoviky Ofon
Aettoupyiag tng ko Exouv AABeL emiBAedn 1 08nNyieg OXETIKA LE TN XPON TNG
OUOKEUNG Me aodaAn TPOMO KoL va KOTOVONOOUV TOUG KLVSUVOUG Tou
gumneplexovrat. Ta modid NAKIioG amd 3 €TWV Kol KATW TwV 8 €Twv dev
TMPEMEL va. oUVOEoUY, va puBuifouv kat va kabapilouv Tn CUCKEUN R\ va
TLPOAYLLOTOTIOLOUV OUVTHPNOoN QIO TOV XProTh.

NPOZOXH — Oplopéva HEPN aUTOU TOU TPOLOVIOG Unopel va {eotabouv
TOAU Kol va TPOKAAEGOUV eyKavpata. Idlaitepn npoooxn MpPEmeL va 500l
OTIOU UTAPYOUV TIOULOLA KOl EUAAWTOA ALTOHAL.

& MNpoooxn!

AUt N NAEKTPLIKA PAYA YL TIETOETEG £XEL TIPOYEULOTEL ME aKpLPr TMoooTnTA
€161K0U vePOU + avTUPUKTLKO. OL EMLOKEVEG TTOU QITALTOUV AVOLYHLOL TOU Soxeiou
0o MPEMEL VO TPOYHOTONMOLOUVIOL MOVO QO TOV KOTOOKEUQOTH 1 TOV
QVTLMTPOOWTO OEPPL; TOU, ME TOV OMOI0 TPEMEL VA EMLKOWVWVNOETE OF
nepintwon Stappong.
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Nepypadn Twv otoyeiwv (Ewk-1)

1 - MNetoéta 1200*500 2 -2x G1/2 BaABida

3-1x G1/2 BaABida 4 - stouxeio Béppavong

5 — 4x Kamakt ¢ 29x9xSR26,6 6 — 4x M8x30 Bida

7 — 4x Kedahn Bpaxiova ¢ 29x18 8 — 4x NMAaotko otiplypa $29x52,5
9 - 4x ST4,8x60mm Bida 10 - 4x podeha P16xP6x1.4

11 - 4x Bpaylova 60x ¢ 28x ¢ 20,4 12 — 4x @8x64mm BUopa toixou

13 — ST3.8x8 Bida otepéwong

Eykatdotaon

1. H eykatdotaon mpénel va yivel and efeldlkeupévo emayyelpatia f GAAO TANPWS
KOTOPTIOPEVO GTopo. MNpémel va eykataotabel cUUPwWVA UE TIC GUVABELS EUMOPLKEC
TIPOKTLKEG KAL OE CUMMOPPWOn e TV eBVIKN vopoBeaoia (06nyleg KaL KAVOVIGOUG TNG
EE ylwa TV nAekTplKn €vépyela TOU adopoUV ELOIKEG EYKOATAOTACEL KOL XWPOUG
Aettoupylag, cupneplhapBavopuévwy AouTtpwy, Kapmwvwy vioug (IEC 60364-7-701).

2. BePalwdeite OTL £(eTE TOV AMAPAITNTO €OMALOUO YL TNV MPOCWTILKY COC TPOoTAcia
TPV EEKLVIOETE TNV gyKatAaotaon.

3. EAéyéte OTL €XeTe TPOETOLUACEL ONO Ta €fapTAMATA TOU UTIOSELKVUOVTOL OTh
ocuokevaoio twv afecoudp kol OtL To pEyebog kal Tto ¢viplopa eival autod mou
XPELALEOTE, TPLV EEKIVAOETE TNV EYKOTACTAON.

4. H okataAAnAn eykatdotaon, XEWPLOMOS N xprnon tou Bepupaviinpa metostwv Oa
anoTteAE0EL AUECO AOYO Yl TN AREn TG £yyUnong mou MapEXETAL YL TO Tpolov.

5. To mpoilov unopel va eykataotabel pe aopalela otig Zwveg 3. Mo EYKOTACTACELS OTLG
Zwveg 2 (eAéyfte TO mMapakdatw oxnua), AdPete umoyn Ttoug akoloubBoug
TLEPLOPLOOUG:

e ITa UMAvLa, To TIPoidv Sev MPEMEL MOTE va eykaBiotatal Pe TETOLO TPOTO WOTE VAl
ayyi€eL Tov mivaka eAéyXou KAMOLOG OTNV UIAvIEPA ) va KAVEL vioug. O mivakag
eNéyxou TmpéneL va PplokeTal Ot amootacn TouAdylwotov 600 mm  amod
OTIOLEGONTIOTE UYPEC TIEPLOXEG. TO CWHA TOU TTPOLOVTOG Hmopel va tomoBetnBel otig
Zwveg 2 v o mivakag eAéyxou Bploketal péoa otn Zwvn 3.

e ZgUYPOUC XWPOUG N TINYN PEVLATOG PETEL va eyKataoTabel o€ Uog TOUAGXLOTOV
25 cm mavw amnod to danedo (Unavia kot Kouliveg).

« To mpolov nMpémeL va lval yeELWUEVO.

e
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ZHMANTIKO - Auto to npoiov 8gv MpENEL TOTE va eykaBiotatol e tov ivaka eAéyxou
TOU OTO EMAVW HEPOG. AUTO TO POIOV SV MPEMEL va eykataotabei opilovria. Katd tnv
EYKATAOCTACH, XPNOLLOTOLOTE 0PrVEG £TOL WOTE O TIiVOKAG EAEYXOU VO NV €PXETOL OE
enadr pe to Sanedo.
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TonoBétnon ot toixo

& KINAYNOZ! Kivéuvog yia tn {wn! Katd tn Stdtpnon, Kpatnote EMAPK anootach
arnd ta KoAwSLo peUATOC TTOU BPILOKOVTAL KOVTA OTLG TPUTIEG TTOU TIPOKELTAL VAL OVOLEETE.
Yriapxet uPnAoGg kivbuvog upkayLag f anelAnTkng yLa t {wr nAektpomAnéiag.

& MNPOZOXH! Znuég o€ meplovaial Katd tn Sldtpnon, KpATAOTE EMapKn andotach
arnod Toug oWANVEG VEPOU Ttou Bplokovtal KOVTA OTLG TPUTIEG TIOU TIPOKELTAL VA AVOLEETE.
Yriapxet kivbuvog InpLag amd to vepo.

1. Em\é€te To OWOTO UEPOG TOU TOLXOU.

2. Mpw tomobBetrioete to Bepuavtnpa, ONUELWOTE Ta onueila Omou BEéAete va
OTEPEWOETE TA OTNPLlyOTA TOLXOU OTOV TolX0o Kal avoifte TIg TPUMEG OoTOV TolXo UE
€va KataAAnAo tpumavt. (Ewk-2, pl1-p2)

3. Ewoayayete ta Buopata toixou (12) otig TpUMEG OU £XETE KAVEL Kal BLOWOTE Tov
TAaoTIKO cuvdetrpa (11) otov toixo Ue tn podéda (10) kat tn Bida 4,8 x 60 mm (9).
(Ewk-2, p3)

4. Bldwote ta uo otnpiyparta (8) kat (7) yia tn otrpLén tou opl{OGVTiou CWANVA ToU
TpoidvTog Kat tonoBetrote to kamakt (5) (Ewk-2, 4-5).

5. Ewoaydyete 10 ouvappoloynuévo HEPOG otov MAAOTIKO ouvdetrnpa (11) kat
otepewoTe KaAa pe tn Bida M8x30 (6). (Ewk2, 6-7)
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EAéy&te npv avayete!

& KINAYNOZ! Kivéuvog tpavpaticpou! H cuokeun pmopet va tebel og Asttoupyia
MOVO €dv Sev evtomiotouv oddApata kKatd tov €leyxo. Edv éva efdptnua eival
EAATTWLOTIKG, TIPETEL VAL AVTLKATOOTAOEL TPV ATtd TNV EMOPEVN XProN.
EA£y€te TNV acpaln KATAOTOON TNG CUGKEUNG:

— EAéyéte edv umapxouv opatd eAATTWHATA.

— EAéytre edv 6Aa ta €£PTALOTA TNG CUOKEUNG ELVOL OTEPEWMEVA PE AOPAANELQL.
HAektplkn cUvdeon

Juvbéote to kaAwdlo tpododooiag otnv mpila. To koaAwdlo sival eomAlopévo e

Slakomtn ON/OFF. Otav o SLakomtng ivat evepyomolnpévog, To KoUuri avapet.

Awdypopupa 0806vne LCD

o T~ Nepypadn KAELSLWV:
rm o =, sj

|
O Koupni ON/STANDBY

MENU Aettoupyia MENU
PUBULON BepoKkpaciag KoL WG

C PUBULON Bepuokpaciag KAl WS

€lKovidLa Nepypadég

Mpoypappatiopévn Aettovpyia: MpooopuoCLLOG NUEPHOLOG KL
eBSopadlaiog xpovog Bépuavaong.
EAc00epn Asttoupyia: H Oeppokpaocia pmopsei va emileyei eAelBepa.

SR
=) To puBulopevo gupog eivat 30°C-70°C.

Aettoupyia xpoviopoU: H Beppokpacia eivat otabepr otoug 65°C. O
XPOVOC OTEYVWLATOC UIMOPEL va puBpLoTel otnv neploxr amno 30 Aenta
£WC 8 WPEG.

Aertoupyia otaBepri¢ Osppokpaciag: H Osppokpacio eival otabepn
otoug 50°C kat dev pmopel va pubuLotel.

Avixveuon avoiypatog napaBipou: Otav o xpovog avolypatog

T, napaBupou eival Stadopetikdg amno to 0, To elkoviblo avaBel otav
L aViveVETAL avoLXTo tapdBupo. [0] onpaivet T n aviyveuon avouytoy
napaBupou eival amevepyonoLnuévn.

NpoBéppavon: Otav To lKOVISLO lval aVAaPEVO, N KPEULAOTPA VLA TLC
TIETOETEC BepuaiveTal.
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€KTOC amo to mAfktpo ON/STANDBY.

KAgidwpa mAnktpoAoyiou: Asv eival Suvatog 0 XELPLOUOG MANKTPWY

PoAGL/Oeppokpaocia: Acixvel tnv Tpéxouca wpa kol Bepuokpaoia.

KukAwn Awpida xpovou: O xpovog pnopel va puBuLotel otnv meployn

Matnote otyuloia to MANKTPO A€ttoupyiag yla va
EVEPYOTIOLNOETE TO MPOLOV. MNa va ONEVEPYOTIOLNOETE
Kal va £l0€NBete oe katdotaon «STANDBY» matrote
oTypLaia to idlo mAnKtpo.

Stn Acttoupyia «STANDBY» n 084vn Ssixvel povo tnv
wpa, OAec oL Asttoupyieg Asttoupyiag avaotéAovtatl
Slatnpwvtag tn cuckeun TPoPoSOTOUEVN HE XOUNAN
KatavaAwon evépyelag (Ayotepo amo 0,5 W onwg
omalte(tol QMG TOV  KOVOVIOMO  OLKOAOYLKOU
oxeblaopou). e autiv TN Asltoupyio, TOTWVTAG
omolodAmote AAO TANKTPO €KTOC amd TO TANRKTPO
Aettoupyliag, o eheyktric Sev Oa avtibpdoeL..

v
=35 0~23 Q.
06nyieg Asttoupyiag
KAswdLa Nepypadn Amnelkovion
Ekkivnon:

[MENU]

PUBMLON wpag Ko eBSopdadag:

Katd tnv mpwtn evepyormoinon 1 KAtd TNV
gvepyomoinon UETA and peydAn mepiodo adpavelag (f
META amo Siakomr pelATOC), N MpokaBopLlopévn wpa
Ka n eBdoudada mpénel va emavapuBuLoToUV.

PYOMIZH QPAZ

Mo va pubuicete TV WpPA, TMOTHOTE MAPATETAUEVO TO
minktpo [MENU] vy 3 SeutepoAemta péEXpL va
avaBooBriosL n puBuLon wpac. Natriote [A] kat[V] yia
va puBuicete TNV wpa, edv ev MATAHOETE €va TTARKTPO
vyl 30 Seutepolemta, n pubuwon Ba petafel otnv
€v8eln Aemtwv.

Adou pubpicete tnv wpa, matote To MARKTpo [MENU]
péxpl va avapoofrioel n évelén Aemtwv [00] kat, otn
ouveéxela, matjote [A] kat [V] ywa va puBuicste ta
Aemtd. Edv 6ev matrioste €va mAnktpo yuwa 30
Seutepohemnta, n pUBULON petaBaivel otnv 006vn NG
eBéopadac.

Inueiwon: To TOPATETAUEVO TATHMA TOU TIAAKTPOU
[Alkat[V] yia 1 SeutepOAenta pnopei va emtoyUveL th
Aewtoupyia.
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PUOON eBdopadac:

Matnote otyuaia to mARKTpo [MENU] péxpt va
avaBoofriosl n puBuon tng eBdopadag [1] kai, otn
ouvéxela, matfote [A] kat [V] ya va emidé€ste tnv
nuépa tng epdopadag.

1=Aeutépa, 2=Tplitn, 3=Tetdptn, A=Mépmtn,
5=MNapaockeun, 6=appato, 7=KupLakn).

MOALg oAokAnpwOei, matrote ocUvtopa [MENU] yia va
£10€N\Bete otn pUBULIoN eBSopadlaiov mpoypdupaTog.
Znpeiwon: Eav Sev natrjoete kavéva MARKTPO €vtog 30
Seutepoléntwy, o eheyktng Ba Byel and tn pUOULION
eBSopdadag kat Ba elo€NBeL otn pUBULoN eBdopadlaiou
T(POYPAUUATOG.

[MENU]

PUBpON eBSopadLaiOU TPOYPAHATOG:

MNathote otypaia to TAAKTpo [MENU] péxpt va
epdaviotei to [P1].

MNatiote [ ] kat [ ] yla va emidé€ete tn Aettoupyia (P1-
P7).

(P1: Aeutépa/ P2: Tpitn / P3: Tetdptn / P4: Méumtn / P5:
MNapaokeun / P6: 2aBBato / P7: Kuplakn).

MOALg emheyel n Aettoupyio €Bdopddac, matrote
otwyplaia to mAnktpo [MENU] yila va gl0éABete otov
T(POYPUUUATIOUO TWV NUEPHOLWY WPWV.

MNathote to mARkTpo [MENU] yla 3 SsutepoAemta, N wpa
[00:00] avaBooBrvel otnv 086vn. Natrjote [A] yla va
emNé€eTe TN Aettoupyla evepyomoinong Bépuavong n
[V] ya va emudétete tn Asttoupyia amevepyomnoinong.
MOALG eTileyel, 0 ENEYKTNG UETOKLVELTAL OTNV EMOUEVN
wpa oe Bpdxo puéxpL va GTdoel TG 23 wpeC.

H ypauun xpovou I(Se'txvet OTL N TpEXouoa mepiodog

Bepualvetal, n  ypopun xpovou Seixvel (kevo)
UTIOSELKVUEL OTL N TPpEXOoUOa Tiepiodog Sev Beppalvetal.
AdoU puBuioete tn Asutépa, matriote cuvtopa [MENU]
yla va umeite otnv Tpitn, wéxpt tnv Kuplakn.

To mnapakdtw Tmapadelypua opilel mposmhoyn TN
pUBULoN amo Asutépa £wg Kuplakr).

Asutépa €wg Kuplakn: Katdaotaon Béppavong amo Tig
5:00 £wg t1g 23:59. (AMeg dopég dev eival o€ katdoTaon
Béppavong)

AdoU pubBuiocete to efdopadlaio MpoOypaApUA, TATHOTE
oUvtopa [MENU] ya va eloéNBete o katdotaoch
Aettoupyiag.
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Inueiwon: EQv 6ev yivel kaupia Asttoupyio evtog 30
Seutepolémtwy, o eAeyktng Ba Byel and To mpdypappa
nUépag kat Ba eLo€ABEL o€ KataoTaon AELtoupylag.

Katdotaon Asttoupyiog:

H katdotaon Asttoupyiag Oa deifel tnv wpa pubuLong,
n Aettoupyia wpag Selxvel OTL 0 eAeykTn BplokeTal oto
eBdopadlaio mpoypappa. Otav n tpéxouvoa wpa eival

o€ KaTaotaon Asttoupyiag, ™ Oa elval EvEPYOTOLNKEVN
vyl 3 SeUTEPOAEMTA KAl QTEVEPYOTOLNMEVN ylo 1

Sdeutepolento. Otav Oev  Asttoupyel, Ba eival
amevepyomolnuévo  ywe 3 SeutepOlemta Kal
gvepyormotnuévo ya 1 Ssutepolento. EGv to Tpoidv
elval oe «katdotaon Aewtoupyiag, TO  €lKovidlo
Bépuavonc avapet.

Mo mopadelypa: n tpéxovca wpa eivat 05:08,
epdaviletal pe éva BENOG, evepyomotnpévn yua 3
SeuTepOAETTA KOL ATIEVEPYOTIOLNMEVN yla 1
SdeutepoAemnrto.

@

EA£uBepn Asttoupyia 5,

AuTh eival n mpoemiheypuévn Aettoupyia Otav To mPoidv
EKKLVELTAL YO TIPWTN GOPA KoL EQV N TIPOYPOULUOTLOMEVN
Aewttoupyia  &ev  elval  TpoypOoppaTIOpévn. H
Bepuokpaocia pmopei va avéndei f} va petwBei katd 1°C
natwvtag ouviopo 1o TAAKpo [A]l A [VY]. To
TOPATETAUEVO TTATNUA Yo 1 SeuTEPOAETTO Umopel va
€TtV VEL TN Aettoupyia. To eVpog Beppokpaoiag ival
arnd 30°C €wg 70°C.

e autn Ttn Aeswtoupyia, €dv TATAOETE TO TANKTPO
[MENU], o eAeyktric Ba petapel otn Aettoupyia Xpovikn
Aettoupyia.

[MENU]

Xpoviki Asttoupyia Ee?

H Beppokpacia Bépuavong elval otabepn oe 65°C, o
XpOvog Bépuavong unopet va puBulotel anod 30 Aemtd
£wg 8 wpec. Matfote ovviopa [A] i [V] ya va
QUENOETE N va LELWOETE ToV XpOVo Katd BApata twy 30
Aemtwv. To mopatetapévo matnpua yia 1 Seutepolento
umopel va emtayuvel tn Aettoupyia.

3TN Aeltoupyila wPac, EQv nMAThoete To MARKTpo [MENU],
o eleyktng Ba petaPel otn Asttoupyia otabepng
Bepuokpaciag.
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[MENU]

Aertoupyia otaBepng Oepuokpaociog =

H Beppokpacia Bépuavong eival otabepry otoug 50°C.
Ye autn tn Asttoupyia n Oepuokpacio dev umopei va
oAAGEEL.

Edv matroste to mAnktpo [MENU], o eleyktrig Oa
petoBel og MpoypaHATIOMEVN AELTOUpPYLA.

@ ®

KAeidwpa mAnktpoAoyiou:

To «kAeibwpa Ttou TAnKTpoAoylou  pmopel va
gvepyomolnBel ywa va KAEWbwoel TNV TPEYOUOQ
pubuilopévn  Asttoupyla  yoo  va  amodeuxBel n
sopalpévn Acttoupyia. Matiote [A] kot [V]
Tautoxpova yla 3 SeutepOAenta MEXPL va avapeL To

£lkovidlo kAeldwpatog TmAnktpoloyiou [ é’g 1, n
Tpéxouoa Asttoupyia puBUIoNG eival KAEWOWUEVN.

Matwvtog Tto  €lkovidlo  Aesttoupylag [ Q) ]
TIOLPOKAWITTETOL QUTH N €VTOAN, OTOLECSNTIOTE AAAEG
npoonaBdeleg Aettoupyiag dev Ba yivovtal SeKTEG. MNa va
QTTEVEPYOTIOLNOETE TO KAEWSWHA TOUu TANKTPoAoylou,
natiote [A] kat [V] tavtdypova yia 3 SsutepOAenta

MEXPLTO €lkovibLo [(g] va oTopaTroeL va avaBooPBrvel.

Q@

EcwTteplKEG pubuioslg ko eplypadEc:

Matrjote napateTapéva to MARktpo [A] yia nepinou 10
SeUTEPOAEMTA Yl VO ELOAYAYETE T ECWTEPLKEG
pubuioelg, petd moatiote olvtopa [MENU]  yua
evalayny Aswoupyiag, matrote [A] kat [V] yua va
oploete TG pubuioelg oag. Avtlotaduion Beppokpaciag
(FO); Avixveuon avoiytwyv mapadipwv (F1).

PUOuLON TG avTiotdBpiong Beppokpaociog (FO)

H avtiotdBbuion Beppokpaciag onuaivel OTL umopelte va
pubuioete xelpokivnta tn Beppokpacia eav n CUCKEUN
Sev unopel va aviyveloel owoTtd tn Bepuokpaaia.

21N Aettoupyio STANDBY natfiote mopatetapéva to [A]
yla 10 eutepdAemra.

MNatnote [MENU] yia va ertuhé€ete FO Kal, 0T CUVEXELQ,
notiote [A] ya va emAEEETe TNV TR avTlotdOpiong
Beppokpaociag. To elpog Bepuokpaociag eival and 5°C
£€wg -5°C, matrjote cuvtopa [MENU] yia £€080 amd to
TPEXOV HeVOL pubuioewy.
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Avixveuon avoiytol ntapabupou (F1):

Ytn Aewtoupyio Ofpuavong, e€dv n  Bepuokpacia
neptBallovtog mecel 5°C péoa o 5 Aemtd, T0 cUCTHUA
Ba evtomnioel OTL éva mapaBupo elvat avoLyTo.

H ouokeun Ba otapatioel va Beppaivetal ya Tov
erAeypévo xpovo.

Erulé€te pua T petalt 60 kal 90 AemTwv.

[0] onuaivel 6t n avixveuon avoltol mapabupou sival
OTIEVEPYOTIOLNIEVN.

Enavadopd epyoctacilakwv pubuicswv:

To olotnua Ba emavadepel auUTOMOTA  TLG
gpyootactakég pubuioslg kat Ba tebei oe katdotaon

I
€KTOC Aettoupylag Otav To [U] natnBel ywa 10
SeutepOhenta. OAa ta Swabéowpa  ewkovidia Oa
avapouv  yia 3 Seutepdhemta TP TNV

I armevepyomnoinon. Itn CUVEXELQ, TATHOTE [C)] yla
U €navekkivnon  tou  ouotipato¢. H  puBuion
Bepuokpaciog eivat 30°C pe xpovo BEppavong 2 wWpeC.
H mpoemileypévn wpa sivat [12:00], n mpoemileyuévn
eBbopdda sivat [1] kat n avtiotdOuion Beppokpaciag
oto [-2].

H mpoemileypévn avtiotdbuion Bepupokpaciag twy [-
2°C], uropet va puBuiotel pe ovvtopo ndtnua [A] kat
[V] otnv neploxn and 5°C €wg -5°C og 1°C katd éva
Bripa.

Zuvtipnon kot Kabaplopog

& KINAYNOZ! Kivéuvog tpavpatiopol! Na Byalete mavta to ¢ig and tnv npila mpwv
EPYQOTELTE OTN OUOKEUN.

To npoiov Sev amaltel kavéva ei60¢ cuvTAPNONG. ZUVIOTOU LE OAa T PUEPN TOU POIOVTOC
va dlatnpouvtal kabapd (miow, KATW, TAVW TTeEpUYLA K.ATL.). MnVv XpnGOLUOTOLE(TE KavEVa
A£LaVTIKO TTPOIOV 0To KUPLo cwia amo xaAuPa. Kabapiote To pe €va uypd mavi Kat Eva
camouVL ouSETEPOU pH Kal TOV Tivaka EAEYXOU UE EVa OTEYVO TTaVL.
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TEXVIKA XOPAKTNPLOTLKAL:

TW-70W.008A
Ovopaotikn tdon elodédou 220-240V~
OVOUOOTIKI) GUXVOTNTA EL0OSOU 50-60Hz
OVOUaOTIK LoYUG 700W
EUpog Bepuokpaciog 0°C ~ 55°C
PuBuiote to elpog Oeppokpaciog 30°C ~ 70°C
Aettoupyia wpog 24h
Aettoupyla eBdopadag Wnolakn 0Bovn 1~7
Katnyopia npootaciag Katnyopia |
Aettoupyia ouothuatog Awpeav / Npoypaupa / Ztabepr Beppokpacia /

Xpoviopdg

Alootdoelg 1200 x 500 mm

AnAwon cuppdpdwong EE

Auto Tto mpolov €xel Sokipootel kot mapaxBel cvudwva Pe OAEG TIC OXETIKEG TPEXOUOEC
kateuBuvtrpLeg ypappeg CE, onwg:
- obnyia yla tnv nAektpopayvntikn cupBatotnta 2014/30/EE,
C € - 08nyia ya t xaunAn téon (LVD) odnyia 2014/35/EE,
- RoHS pe Ti¢ tponomnotroslg tng odnyiog 2011/65/EE kat (EE)2015/863,
KOl €XEL KATOOKEVOTEL CUMDWVA LLE TOUG TILO TIPOOPATOUG KAVOVIOHOUG aodaAEeiag.
To orfjpo CE miotomnolel auTo To TPOoioV e OAEG TIG OXETLKEG 08NnYieG.

AwaOeon — NeptBpaAloviikiy TTOALTIKA

Zuogkevaoio
Q@9 To UAKO cuokevaolag lval TANPWE OVOKUKAWGOLUO KOl €mionuaivetal e To cUpPolo
Q avakUKAwonG. AKoAoUBAOTE TOUG TOTILKOUG KavoviopoUG yla Katdpynon. Kpotiote ta

UALKA cuokevaoiog (MAaoTIKEG OaKOUAEG, HEPN TTOAUOTEPIVNG K.ATL.) HOKPLA Ao maldid,
kaBwc sivat Suvntka emikivduva.

AwBeon
H ouokeur ot enonpaivetal cuudpwva He Ty eVpwnaikn odnyia 2012/19/EE yia ta anéBAnta
NAeKTPKOU Kat NAektpovikoU e§omAtopol (AHHE).
Alaodpalifovtag OTL auto To MPoilov amoppintetal cwotd, Ba Bondrioete otnv MPoAnyn mbavwy
OPVNTLKWY CUVETELWV yla To TEPBAAov Kat Tnv avBpwrivn uyeia, ol omoieg Sladopetikd Ba
prmopoucav va tpokAnBouv ard akatdAAnAo XepLopo amoBAATWY AUTOU TOu POoidVTOG.
AuTO T0 cUBOAO GTO TTPOIOV ) oTa £yypada Tou cUVOSEVOUV TO TIPOLOV, UTIOSELKVUEL OTL
oUTH N ouokeun 6ev UmMopel va QVTIUETWTLOTEL WG owKlaKkA amoppippata. AvtiBeta,
napadibetal oto epapUooTEO onUelo GUAOYAG yla TNV avakUKAWGN NAEKTPLKOU Kol
B ")\exTpovikol e€0TALOHOU.
H 81a0eon mpémnel va mpaypatonoleital cUpdwva e Toug TorikoU ePLBAANOVTIKOUG KOVOVIGUOUG
ywa tn 81dBeon twv amoPARTwy. Ma meploodtepeg MAnpodopieg oxeTKA We TV enefepyaocia, T
QVAKTNON Kol TNV avoKUKAWON autol TOU MPOoLOvVToG, EMIKOWWVHAOTE E TO TOTILKO YpadELo NG
TOANG, TNV UTtNpPecia SLABE0NG OLKLOKWY ATMOPPLUUATWY ) TO KATACTN O OO TO OMoio ayopdoate
10 TPOLOV.
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Eyyounong

‘Opot ko NpoiimoB£aoelg Eyyunong

1.

10.

11.

12.

13.

14.

To mpolov eival gyyunuévo yla tv mepiodo mou opiletal and tn vouobecia otnv omoia
SiatiBetal otnv  ayopd, OQpXAC VYEVOUEVNG QIO TNV nUEpoupnvia  ayopdg, £vavil
KATOOKEUOOTIKWY  EAATTWHATWY R/Kal  Kotaokeuns. H  éNAewpn ocuuudpdwong mou
€KONAWVETAL KATA TNV TIEPLOSO AUTH TEKUALPETAL OTL UDLOTATAL KATA TNV NHEPOUNVIA AyOpPAc.
Metd amd autr tnv Tepiodo, evamokeltal otov meAATn vo amodeiel otL n €NAewpn
CUUUOPPWONG UTHPXE AN KATA TN OTLYUA TG mapddoong .

Edv, katd tn Sldpkela tg mePLOdoU gyyunong, To MPOIOV eival EAATTWHOTIKO OE KOVOVIKA
XPNon, 0 ayopaoTnG Ba TPEMEL VAL ETUKOLVWVIOEL UE TNV EYKATAOTOON TIWANONG KoL va oTEIAEL
TN GUOKEUT| OTOV TOTIO TIOU UTTOSELKVUETAL ATTO TOV MWANTH.

H eyyUnon LoxVUeL LOVO UE TNV TIPOCKOULON TOU TLHLOAOYIOU TTOU atoSEeIKVUEL THV ayopd Kot TO
GUUMANPWHEVO TILOTOTOLNTLKO gyyunong (avadEpovtag tnv nUepopnvia ayopdc, to dvoua
TOU gundpou, TNV avadopd TOU LOVIEAOU KAl CUVLOTATOL ETILONG VA aVODEPETE TOV OELPLOKO
aplBuo KoL Tov aplBuo maptidag).

O sloaywyog/mwAntrg Statnpel to Sikaiwua va apvnBei tn BorBeta eyylnong os mepintwon
mou oL mAnpodopieg autég €xouv Slaypadel f tpormomolndel YETA TNV apXIK ayopd Tou
TpoiovToC.

H euBlivn tou esloaywyéa/mwAnt mephapPavel Siwg ta £6oda  emiokeung f/kot
QVTIKATAOTAONG TNG Hovadag mou KAAUTTETAL and tnv eyyunon pe tnv emdpulaén tou
SLKALWUATOG AVTLKATACTAONG TNG ME LooSUVAUO TIPOLOV, OE TEPLITWOELG OTou Sev ivatl
Sduvatn n emLokeLn TNC.

H eyyunon 6ev oxVel ya mpoPAfpata mou Sev oxeTi{ovial AUECA LE EAATTWHOTA UALKOU,
oXeSLAOUOU 1) KOATAOKEUNG.

AuTO TO TIPOLOV £ival CUCKEUT Kal TtPoopileTal HOVO yLa owkLakr xprion. H eyyunon Ba eivat
AKupn EGV TO TPOLOV XPNOLUOTIOLELTAL YLaL ETIOYYEAUATLKOUC OKOTIOUG.

H eyyunon 6ev KaAUmTel {NULEG TIOU TPOKOAOUVTAL amd Kakr Xprion, OKatdAAnAn
gyKataotacn, Stappor), EEWTEPIKOUC TTAPAYOVTEG 1} OKOTILUN {NLA.

H eyyunon 6ev KaAUTTEL {NULEG TTOU TIPOKUTITOUV QIO MTTWOELG, XPrion umepPoALkng SUvaung,
XTumnuata, €kBeon og akpaieg meplBaAloviikég ouvBrkeg | $Oopd mou mpokaheital and thv
KQVOVLKI XPrion TAQOTIKWY LEPWV H TIANKTPOoAoyiwv, KaBwWGE Kal TN XPRon WaTaplwy GAAWY
oo aUTEC TTou KaBopillovTal oTo mapov eyxeLpidlo.

H eyyUnon &gv KAAUTITEL TNV EYKATAOTAGCN KAL TOV TPOYPAUUATIOUO Ad TOV OVTUTPOOWTTO.
ElikOtepa, Oev pmopel va yivel Sekti kapio afiwon esykatdctaong Kot Swpedv
TIPOYPAUUATIOMOU OO TOV LETOMWANTH.

H eyyunon 6gv kaAuTitel eNAeielg o emnpedlouv achpavta T AeLtoupyio TG CUGKEUNAG.
AN\ €060, OTWG N EYKATAOTOON, N LETAPOPA KaL N UETAKIVNON TOU TEXVIKOU g€atpouvtat
pNTA amo Tnv gyyunon.

H Suvatdtnta ebappoyng TG gyyunong mPoUToBETEL OTL N CUOKEUN OMOCTEAAETAL OTOV
TWANTA 1) TOV TOTO TIoU UTIOSELKVUETAL MO QUTOV, TMARPNG Kol OE KOAQ T(POCTATEUMEVN
cuoKevuaotia (€L duvatov, otV apxLkr cuokevaaoia tng) kat cuvodevetat amnd to GUANO i Thv
KAPTA gYyUNONG MoV €XEL UUTANPWOEL SgdvTwg Kal amodelén ayopdg.

EQv petd tnv emalnbeuon, StamotwBel 6tL dgv uTtApXoUV AGYOL yLa TOV LOXUPLOMO K OTL TO
Tpoidv Sev eival eAATTWHATIKG, TO €yyeVEG KOOTOG Ba Kataloylotel otov TeEAATn KAl o
£UTI0pOC €€0UCLOBOTELTAL VA XPEWOEL AUTA Ta £€08a GTOV TTEAATN.

H eyyunon Ba eivat dkupn otav epdavilel evoeielg OtL £va pun e€0UcLOS0TNUEVO ATOUO EXEL
ETIXELPHOEL VA TIPOYLOTOTIOLOEL ETLOKEVEC, TPOTOTOLAOELG [} AVTLKOTAOTOCN €€QPTNUATWY
OTn GUOKEU.
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15.

16.

17.

OL ETLOKEVEG TIOU TIPOYLOTOTIOLOUVTOL LETA TO TEAOG TNG TIEPLOSOU EYyUNONG UTIOKELVTOL OF
£€oba.

H mapoloa gyyunon Sev emnpedlel To VOULUA SIKALWUOTA O0G TTOU EVOEXETAL VA EXETE WG
KatavaAwt cUpdwva pe To edaplootéo €BVIKO Sikalo Tou SLEMEL TNV ayopd TIPOIOVIWY
OMouU TWAE(TAL TO TPOTOV.

Nepiodog eyyunong:

Xwpeg tng Eupwnaikng Evwong - OL eupwnaikég odnyieg (EE) 2019/771 ko (EE) 2019/770
edappolovTal 0 OPLOUEVEG TTTUXEG TWV CUUPBACEWV ayopas KoL TIWANCNE KVNTwv ayadwyv Kot
petadEpovtal otnv €0vikr vouobeaia Twv xwpwv Toug.

ANAEG XWPES - epaploleTal €OvVIK VOUOBESLA Yo TA SIKOLWULOTA TWV KATOVOAWTWY 0T XWPa
TOUG. e mepimtwon Wn enionung vopoBeaoiag, n eyyunon epapudletal KAtd T SLOKPLTLKA
EUXEPELD TOU ELOAYWYEQ TIOU SLABETEL TO TIPOIOV TNV AYOPd 1) OTNV EyKATACTACH TIWANTH.
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Information requirement for the electric local space heaters

Model identifier(s): TW-70W.008A

Item | Symbol | Value | Unit Item Unit
Type of heat input, for electric storage local
Heat output P P g
space heaters only
manual heat charge control, with
Nominal heat output Pnom 0.7 kw integrated thermostat No
o manual heat charge control with
Minimum heat output Pmin 0.7 kW [room and/or outdoor temperature No
(indicative) feedback
Maximum electronic heat charge control with
continuous heat Pmax,c 0.7 kW [room and/or outdoor temperature No
feedback
outout
Auxiliary electricit .
Y X y fan assisted heat output No
consumption
Type of heat output/room temperature
At nominal heat output elmax N/A kW | control
. single stage heat output and no room
At minimum heat output | €lmin | N/A kw temperature control No
Two or more manual stages, no room
In standby mode elSB |0.00017 | kw € oM No
temperature control
with mechanic thermostat room No
temperature control
with electronic room temperature No
control
electronic room temperature No
control plus day timer
electronic room temperature control Yes
plus week timer
Other control options
room temperature control, with No
presence detection
room temperature control, with open
. . Yes
window detection
with distance control option No
with adaptive start control No
with working time limitation No
with black bulb sensor No
HAEGERTEC, s.a.
Contact details Praceta Cidade de Londres, 1 - Parque Industrial do Arneiro, 2660-456 S.
Julido do Tojal - PORTUGAL
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Edificio HAEGER — Pct. Cidade de Londres, 1 Tel: +351 21 949 83 00 (PBX)

Parque Industrial do Arneiro Tel: +351 21 949 83 02 (after sales support)
2660-456 S. Julido do Tojal Fax: +351 21 949 83 25

PORTUGAL e-mail: assistencia@haegergroup.com
https://www.haegergroup.com e-mail: comercial@haegergroup.com
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